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Wprowadzenie  

Niniejszy dokument zawiera prezentację graficzną wyników Badania efektów działań 

informacyjnych i promocyjnych na temat Funduszy Europejskich dla społeczeństwa oraz 

analiza społecznego odbioru tych działań - Edycja 2014 dla województwa lubelskiego.  

W województwie lubelskim badanie zostało zrealizowane na reprezentatywnej (z uwagi na 

płeć, wiek i wielkość miejscowości zamieszkania) próbie mieszkańców n=398.  

W przypadku pytań otwartych (spontaniczna odpowiedź respondenta) dane na wykresach 

prezentowane są ogółem dla całego województwa (WSZYSCY). Odpowiedzi z pytań 

zamkniętych lub pytań z prekodowaną kafeterią prezentowane są ogółem dla całego 

województwa (WSZYSCY) oraz w podziale na płeć, wiek, wykształcenie, sytuację zawodową 

i klasę wielkości miejscowości.  

Ze względu na zwiększenie czytelności danych udziały procentowe zaokrąglone są do liczb 

całkowitych. W konsekwencji w pewnych sytuacjach może się zdarzyć, że w pytaniach 

jednoodpowiedziowych odsetki poszczególnych odpowiedzi nie sumują się do 100%, a do 

99% czy 101%. 

W przypadku rozkładów zmiennych z uwzględnieniem dodatkowych cech wartości 

procentowe mogą być uzupełniane o symbole „+” lub „-”, co oznacza różnicę istotną 

statystycznie na poziomie 95% dla wyników dla danej grupy w porównaniu do ogółu 

badanych. 

Przykład: Jak duże, Pana(i) zdaniem, zmiany zaszły w Polsce po wstąpieniu do Unii 

Europejskiej? 

 

Odsetek odpowiedzi „zmieniło się bardzo dużo” oznaczony znakiem „-„ dla kobiet oznacza, 

że wartość 17% jest istotnie niższa niż wartość dla ogółu badanych (23%). Natomiast 

odsetek odpowiedzi „zmieniło się bardzo dużo” oznaczony znakiem „+” w przypadku 

mężczyzn oznacza, że wartość 28% jest istotnie wyższa od wartości dla ogółu badanych 

(23%).  

Oznacza to, że mężczyźni są wyraźnie częściej przekonani, że w Polsce zaszły bardzo duże 

zmiany po wstąpieniu do Unii Europejskiej. I odwrotnie, kobiety wyraźnie rzadziej zgadzają 

się, że po wstąpieniu do UE w Polsce bardzo dużo się zmieniło.     
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Podsumowanie wyników  

1. Stosunek do członkostwa w Unii Europejskiej 

Większość mieszkańców województwa lubelskiego dostrzega zmiany, jakie zaszły w Polsce 

po wejściu do Unii Europejskiej. Zmiany na poziomie kraju zauważa 3/4 badanych, na 

poziomie województwa lub najbliższego otoczenia - blisko 60% badanych. Zmiany widoczne 

są również w życiu codziennym, choć w znacznie mniejszym stopniu niż na poziomie 

ogólnym czy wojewódzkim – dostrzega je 29% mieszkańców. Na tle ogółu Polaków 

mieszkańcy województwa lubelskiego znacznie rzadziej dostrzegają zmiany w życiu 

codziennym (29% vs 37%), jednocześnie podobnie często na poziomie kraju i swojego 

województwa.  

Generalnie zmiany związane z wejściem Polski do Unii Europejskiej są oceniane, jako 

zmiany na lepsze - zwłaszcza na poziomie całego kraju (57%).  

Jednocześnie bardziej sceptycznie badani podeszli do oceny zmian na poziomie 

wojewódzkim i w życiu codziennym - zmiany te również postrzegane są jako zmiany na 

lepsze, choć odsetek wskazujących tę odpowiedź jest w tym regionie istotnie niższy  

w porównaniu do wyników ogólnopolskich (zmiany na lepsze w województwie: 58% vs 65% 

wśród ogółu Polaków; zmiany na lepsze w życiu codziennym: 51% vs 58% wśród ogółu 

Polaków).  

Blisko 60% mieszkańców województwa lubelskiego (57%) jest zdania, że Polska więcej 

zyskała k niż straciła po przystąpieniu do Unii Europejskiej. Przeciwnego zdania jest 13% 

mieszkańców.  Pod tym względem mieszkańcy województwa nie różnią się od ogółu 

Polaków.  

Spontanicznie jako trzy główne obszary korzyści z przystąpienia do Unii Europejskiej 

wymieniano najczęściej: „fundusze unijne, fundusze europejskie, dotacje” (62%, wyraźniej 

częściej niż wśród ogółu Polaków – 56%), „otwarcie granic” (34%) i „otwarcie rynków pracy” 

(27%, istotnie mniej niż wśród ogółu społeczeństwa – 34%). Jako korzyść również 

postrzegano „zmiany strukturalne w Polsce”, co w tym województwie wskazywano częściej 

niż w innych obszarach Polski (22% vs 15%).  

Wśród osób twierdzących, że akcesja Polski do Unii Europejskiej spowodowała straty 

zdecydowanie najczęściej wymieniano: „wzrost cen” (44%). W dalszej kolejności 

wskazywano na „emigrację zarobkową Polaków” (29%) i „narzucenie Polsce standardów 

europejskich, konieczność dostosowania się do obowiązującego w UE prawa” (23%). 

Jednocześnie 10% przekonanych o stratach nie wskazywało żadnego konkretnego 

przykładu zmian na gorsze. Wyniki te nie różnią się istotnie od wyników wśród ogółu 

polskiego społeczeństwa. 

2. Wizerunek Funduszy Europejskich 

Znajomość Funduszy Europejskich i ich postrzeganie  

Pod względem poziomu znajomości, zainteresowania i wiedzy na temat Funduszy 

Europejskich mieszkańcy województwa lubelskiego nie różnią się znacząco od ogółu 

Polaków. Zdecydowana większość mieszkańców regionu (86% - to wyraźnie mniej niż wśród 
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ogółu Polaków – 90%) spotkała się z określeniami „Fundusze Europejskie” lub „Fundusze 

Unijne”, przy czym 63% rozumie ich znaczenie.  

Połowa znających pojęcie FE nie interesuje się tą tematyką (interesuje się w niewielkim 

stopniu lub w ogóle nie przejawia zainteresowania), a duże zainteresowanie FE deklaruje 

zaledwie 9% (wyraźnie mniej niż wśród ogółu Polaków znających pojęcie FE – 16%). Blisko 

połowa osób zaznajomionych z pojęciem FE ocenia swoją wiedzę na temat funduszy jako 

małą (47%), drugie tyle (46%) deklaruje średni poziom wiedzy, a jedynie 8% ocenia swoją 

wiedzę jako dużą (to wyraźnie mniej niż wśród ogółu społeczeństwa – 13%).  

Fundusze Europejskie w badanym regionie utożsamiane są głównie z „dotacjami, pieniędzmi 

z UE” (67%), a w dalszej kolejności z „dotacjami dla rolników” (32%) i „dotacjami na 

inwestycje” (31%). Pod tym względem mieszkańcy województwa nie różnią się w od ogółu 

Polaków.  

Co piąty mieszkaniec Lubelszczyzny, podobnie jak wśród ogółu Polaków, deklaruje,  

iż osobiście uczestniczył w projekcie dofinansowanym z FE (19% vs 20%).  

Zdecydowana większość mieszkańców regionu uważa, że Fundusze Europejskie odgrywają 

rolę w rozwoju Polski (85%), przyczyniają się do jej rozwoju (84%) oraz rozwoju ich 

województwa (82%). Wynik ten nie odbiega znacząco od uzyskanego wśród ogółu Polaków. 

Wśród spontanicznych odpowiedzi charakteryzujących cele, obszary lub działania, na które 

są przeznaczone Fundusze Europejskie na terenie całej Polski najczęściej wymieniano: 

„infrastrukturę drogową (budowa dróg, autostrad, mostów, ścieżek rowerowych, 

modernizacja kolei)” (73%), „dotacje dla rolników” (47%) oraz „edukację” (30%). Te same 

obszary wskazywano w odniesieniu do województwa lubelskiego, przy czym dwa pierwsze – 

„infrastrukturę drogową” i „dotacje dla rolników” - wskazywano istotnie częściej  

w stosunku do ogółu Polaków zarówno w kontekście wykorzystania FE w kraju, jak  

i w województwie (odpowiednio w kontekście kraju: 73% vs 59% i 47% vs 41% oraz 

województwa: 70% vs 58% i 42% vs 34%). 

Według 71% badanych życie mieszkańców Polski poprawia się dzięki wykorzystaniu 

Funduszy Europejskich. Dwóch na trzech mieszkańców (66%) zauważyło już zmiany  

w swoim najbliższym otoczeniu dzięki wykorzystaniu Funduszy Europejskich, a co drugi 

(53%) uważa, że osobiście korzysta z FE lub ze zmian, jakie dzięki nim zachodzą (choć 

przeciwnego zdania jest 38% mieszkańców – wyraźnie więcej niż wśród ogółu 

społeczeństwa – 29%).. Powyższe wyniki, nie różnią się znacząco od uzyskanych na 

poziomie ogółu Polaków. 

Blisko połowa mieszkańców (46%) województwa lubelskiego twierdzi, że w ramach 

Funduszy Europejskich są specjalne pieniądze zagwarantowane tylko i wyłącznie dla tego 

województwa. Wynik ten jest istotnie wyższy w stosunku do ogółu Polaków (40%). 

Wśród najczęściej wymienianych przedsięwzięć dofinansowanych z FE w województwie 

wskazywano: „budowę modernizację dróg krajowych, gminnych” (24%, wyraźnie rzadziej niż 

wśród ogółu Polaków – 31%) oraz „budowę obwodnicy” (9%, istotnie częściej niż ogół 

społeczeństwa – 4%). Jednocześnie co drugi mieszkaniec regionu (52%) nie potrafił 

wskazać żadnego przedsięwzięcia (to wyraźnie więcej niż wśród ogółu społeczeństwa – 

42%). 
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Znajomość nazw Funduszy Europejskich i Programów Operacyjnych 

W województwie lubelskim 3/4 mieszkańców nie było w stanie przywołać z pamięci żadnej 

nazwy Funduszu Europejskiego, a 2/3 badanych – żadnej nazwy programu operacyjnego.  

W przypadku poziomu spontanicznej znajomości FE wynik jest wyraźnie gorszy niż wśród 

ogółu Polaków (74% nie potrafi wymienić żadnego vs 66% wśród ogółu Polaków). 

Wspomagana znajomość nazw Funduszy Europejskich lub Programów Operacyjnych jest 

znacząco wyższa niż znajomość spontaniczna, choć nadal, co czwarty mieszkaniec nie zna 

żadnego FE, a co piąty - żadnego PO. Spośród Funduszy Europejskich najczęściej 

wskazywano: Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich EFRROW 

(59%), Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego EFRR (52%), Wspólną Politykę Rolną 

(34%) i Europejski Fundusz Społeczny (33%), przy czym EFRROW wskazywano znacznie 

częściej w stosunku do ogółu Polaków (47%), a EFS – wyraźnie rzadziej (39%). 

Najbardziej rozpoznawane Programy Unijne to (znajomość wspomagana): Program Rozwój 

Obszarów Wiejskich (PROW) (60%), Program Operacyjny Kapitał Ludzki (PO KL) (56%) 

oraz Program Operacyjny Rozwój Polski Wschodniej (PO RPW) (43%), przy czym PROW 

oraz PO RPW wskazywano wyraźnie częściej niż wśród ogółu Polaków (odpowiednio 46%  

i 29%). 

Z określeniem „Regionalny Program Województwa Lubelskiego” spotkało się 37% 

mieszkańców regionu. Wynik ten nie odbiega od wyniku dla ogółu społeczeństwa.  

Instytucje pośredniczące i zarządzające Funduszami Europejskimi 

Blisko co drugi badany nie umie wskazać nazw instytucji odpowiedzialnych za zarządzanie 

FE na szczeblu ogólnopolskim. Nieco wyższy poziom wiedzy widoczny był w przypadku 

znajomości instytucji pośredniczących na szczeblu wojewódzkim – tylko 37% nie potrafiło lub 

nie wskazało w ogóle takich instytucji. 

W przypadku poziomu wojewódzkiego, jako podmioty, do których można składać wnioski  

o dotacje z FE wymieniano najczęściej: „urzędy gmin” (33%), „Urząd Marszałkowski” (16%) 

oraz „powiatowe urzędy pracy PUP”(14%). Na poziomie ogólnopolskim, jako instytucje 

zarządzające wskazywano: „Rząd” (14%) oraz „Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji 

Rolnictwa” (13%).Wyniki te nie różnią się od wyników dla ogółu społeczeństwa. 

Beneficjenci Funduszy Europejskich 

W województwie lubelskim, jako potencjalnych beneficjentów FE wymieniano najczęściej: 

„rolników” (51%) “firmy prywatne” (41%) oraz “władze samorządowe” (31%), przy czym 

„rolnicy” wymieniani byli istotnie częściej niż przez ogół Polaków (40%). 

W opinii 44% mieszkańców województwa nie każdy uprawniony ma takie same szanse na 

uzyskanie dofinansowania w ramach FE, przeciwnego zdania jest 36% badanych, a co piąty 

nie ma zdania w tej sprawie (wyniki te nie różnią się od wskazań dla ogółu społeczeństwa). 

Zdaniem mieszkańców województwa dofinansowanie zdecydowanie łatwiej pozyskać jest 

władzom samorządowym i rolnikom.  

Co trzeci badany (36%) uważa, że uzyskanie dofinansowania jest sprawą trudną, niemal tyle 

samo (38%) twierdzi, że bywa z tym różnie - raz łatwo, raz trudno, a jedynie 8% postrzega 
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zdobycie dofinansowania, jako sprawę łatwą. Pod tym względem mieszkańcy województwa 

nie różnią się od ogółu Polaków. 

Co szósty mieszkaniec województwa zamierza ubiegać się o wsparcie w ramach Funduszy 

Europejskich (16%), a trzech na czterech (76%) nie jest zainteresowanych otrzymaniem 

takiego wsparcia. Głównym powodem nieubiegania się o Fundusze jest brak potrzeby (65%). 

Wyniki te nie odbiegają od tych uzyskanych wśród ogółu Polaków.   

3. Tożsamość Funduszy Europejskich  

Mniej niż połowa mieszkańców województwa (45%) rozpoznała znak „NSS”, a blisko co 

trzeci badany (31%) zadeklarował, iż zna nazwę „Narodowa Strategia Spójności”. Poziom 

znajomości nie odbiega od wyników dla ogółu społeczeństwa. 

Najpopularniejszym źródłem znajomości znaku i nazwy “Narodowa Strategia Spójności” jest 

telewizja, choć w przypadku znajomości znaku wskazywano ją wyraźnie rzadziej niż wśród 

ogółu Polaków (56% vs 67%).. 

4. Oceny i oczekiwania wobec treści i form przekazu  

Blisko 40% mieszkańców województwa lubelskiego uważa, że jest zbyt mało informacji na 

temat Funduszy Unijnych, a kolejne 42% twierdzi, że dostęp do informacji o FE jest 

optymalny. Jednocześnie 29% badanych uważa, że dostęp do rzetelnych i dokładnych 

informacji o FE jest trudny, a na przeciwnym biegunie jest 12% mieszkańców regionu. 

Zdaniem 41% dostępne informacje są niezrozumiałe i mało przystępne językowo, 

przeciwnego zdania jest 45% badanych. Pod względem powyższych opinii mieszkańcy 

województwa lubelskiego nie różnią się znacząco od ogółu Polaków. 

Głównym źródłem informacji o Funduszach Europejskich jest dla mieszkańców regionu 

telewizja (60%). W mniejszym stopniu wskazywano: prasę (17%) oraz Internet (15%).  

W porównaniu do wyników w całym kraju wyraźnie rzadziej wymieniano prasę (17%  

vs 22%). 

Preferowane źródła informacji o FE w tym regionie to są głównie audycje telewizyjne (35%) 

oraz w mniejszym stopniu Internet (14%) oraz prasa (11%, wyraźnie mniej niż wśród ogółu 

Polaków – 22%). Jednocześnie, prawie co trzeci badany nie zamierza poszukiwać tego typu 

informacji (29%) - głównie z powodu braku potrzeby i braku zainteresowania. 

W kontekście oczekiwań informacyjnych mieszkańcy lubelskiego najchętniej dowiedzieliby 

się: „o przedsięwzięciach realizowanych z FE” (63%) oraz „o szkoleniach, kursach 

finansowanych z Funduszy Europejskich, w których mógłbym\mogłabym wziąć udział” 

(60%). 

5. Wykorzystanie mediów  

Mieszkańcy województwa lubelskiego w stosunku do ogółu Polaków podobnie często 

oglądają TV (93% vs 95% wśród ogółu Polaków) oraz czytają tygodniki i miesięczniki (35% 

vs 37%), a wyraźnie rzadziej słuchają radia (71% vs 78%), czytają prasę codzienną (27%  

vs 39%) oraz sięgają po gazety regionalne (47% vs 60%) i lokalne (46% vs 60%), korzystają 

z Internetu (41% vs 48%), posiadają konto w portalu społecznościowym (30% vs 34%)  

i czytają blogi internetowe (26% vs 32%).  



Województwo lubelskie   | 7 

 

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Najczęściej czytane tytuły prasy codziennej w tym regionie to: Fakt (27%), Gazeta Wyborcza 

(22%, wyraźnie rzadziej niż wśród ogółu Polaków), „Super Express” (13%), „Dzienniki 

Wschodni” (11%) oraz inne lokalne gazety (22%). 

Najczęściej czytane tygodniki: „Tygodni Zamojski” (22%), Wprost (10%) i Newsweek (10%).  

Najchętniej słuchane stacje radiowe: RMF FM (36%, wyraźnie rzadziej niż wśród ogółu 

Polaków) i Program I Polskiego Radia (16%). 

Najczęściej oglądane kanały telewizyjne: TVP1 (60%), Polsat (52%) TVP2 (50%) i TVN 

(39%, wyraźnie rzadziej niż wśród ogółu Polaków – 53%).  

Najczęściej odwiedzane portale internetowe: wp.pl (49%) i onet.pl (46%). 
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Wykres 1. (P1) Jak duże, Pana(i) zdaniem, zmiany zaszły w Polsce po wstąpieniu do Unii Europejskiej? 

Podstawa: wszyscy (n=398) 

  

21% 

24% 

18% 

22% 

16% 

20% 

27% 

20% 

17% 

21% 

24% 

16% 

22% 

30% 

19% 

23% 

21% 

13% 

28% 

21% 

19% 

15% 

26% 

54% 

54% 

53% 

51% 

62% 

55% 

49% 

53% 

44% 

54% 

53% 

69%+ 

56% 

70% 

56% 

55% 

51% 

54% 

40% 

52% 

63% 

59% 

46% 

17% 

16% 

17% 

22% 

16% 

18% 

15% 

15% 

21% 

15% 

17% 

15% 

16% 

21% 

14% 

15% 

28% 

16% 

16% 

12% 

24% 

19% 

6% 

5% 

6% 

2%- 

4% 

3% 

7% 

9% 

11% 

6% 

4% 

5% 

7% 

10%+ 

8% 

6% 

6% 

3% 

6% 

3% 

1%- 

5%+ 

3% 

3% 

5% 

2% 

3% 

7% 

4% 

2% 

2% 

4% 

2% 

3% 

5% 

8% 

5%+ 

3% 

WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

zmieniło się bardzo dużo dość dużo się zmieniło zaszły niewielkie zmiany

nic się nie zmieniło trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 2. (P2) Jak Pan(i) ocenia te zmiany? Podstawa: osoby, które zauważyły zmiany w Polsce po wstąpieniu 

do UE (n=364) 
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8% 

6% 

4% 

6% 

10% 
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mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

zdecydowanie zmieniło się na lepsze {5} większość zmian jest na lepsze {4}
różnie, część zmian jest na lepsze, część na gorsze {3} większość zmian jest na gorsze {2}
zdecydowanie zmieniło się na gorsze {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 3. (P3) Jak duże, Pana(i) zdaniem, zmiany związane z wejściem Polski do Unii Europejskiej zaszły w 

Pana(i) województwie lub najbliższym otoczeniu? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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15% 

21% 

9% 

8% 

15% 

13% 

10% 

9% 

17%+ 
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14% 

20% 

4%- 

9% 

12% 
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28% 
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17% 

6% 
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46% 

50% 

43% 

44% 

49% 
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44% 
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32%- 

43% 

51% 

56% 

52% 
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48% 
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41% 

46% 

24%- 

46% 

44% 

50% 

48% 

30% 

30% 

29% 

29% 

36% 

33% 

30% 

22%- 

32% 

34% 

26% 

33% 

29% 

20% 

35% 

34% 

27% 

33% 

32% 

30% 

30% 

35% 

26% 

7% 

6% 

7% 

2%- 

3%- 

8% 

7% 

11% 

13% 

11% 

3%- 

5% 

4% 

7% 

11% 

12% 

6% 

9% 

6% 

7% 

5% 

4% 

6% 

5% 

3% 

4% 

10%+ 

14%+ 
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2% 

1%- 

8% 

9%+ 
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4% 

7% 

3% 

6% 
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mężczyzna

kobieta
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25-34 lata
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60 lat i więcej

podstawowe
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średnie
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pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

zmieniło się bardzo dużo dość dużo się zmieniło zaszły niewielkie zmiany

nic się nie zmieniło trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 4. (P4) Jak Pan(i) ocenia te zmiany? Podstawa: osoby, które zauważyły zmiany w województwie lub 

otoczeniu po wejściu Polski do UE (n=353) 
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2% 

8% 

5% 
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mężczyzna
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wyższe
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właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

zdecydowanie zmieniło się na lepsze {5} większość zmian jest na lepsze {4}
różnie, część zmian jest na lepsze, część na gorsze {3} większość zmian jest na gorsze {2}
zdecydowanie zmieniło się na gorsze {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 5. (P5) A jak duże zmiany związane z wejściem Polski do Unii Europejskiej zaszły w Pana(i) codziennym 

życiu ? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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4% 

6% 
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30% 
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36%+ 
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33% 

35% 

32% 

22%- 

43% 

33% 

39% 

28% 

28% 

36% 

32% 

44% 

38% 

20% 

40% 

36% 

30% 

23% 

32% 

29%- 

35% 

53%+ 

36% 

34% 

31% 

36% 

35% 

31% 

26% 

27% 

48%+ 

47%+ 

29% 

33% 

25% 

31% 

20% 

17%- 

34% 

47%+ 

28% 

36% 

36% 

30% 

24% 

38% 

4% 

5% 

2% 

2% 

5% 
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1%- 

3% 

3% 

3% 

3% 

5% 

2% 

10% 

8% 

2% 

2% 

3% 

4% 

4% 

1% 

9% 

1% 

WSZYSCY
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miasta powyżej 200 tys.

zmieniło się bardzo dużo dość dużo się zmieniło zaszły niewielkie zmiany

nic się nie zmieniło trudno powiedzieć



Województwo lubelskie   | 13 

 

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 6. (P6) Jak Pan(i) ocenia te zmiany? Podstawa: osoby, które zauważyły zmiany w codziennym życiu po 

wejściu Polski do UE (n=249) 
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55%+ 
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43% 

7% 

8% 

6% 

3% 

2%- 

9% 

10% 

11% 

8% 

8% 

9% 

5% 
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właściciel przedsiębiorstwa
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zdecydowanie zmieniło się na lepsze {5} większość zmian jest na lepsze {4}
różnie, część zmian jest na lepsze, część na gorsze {3} większość zmian jest na gorsze {2}
zdecydowanie zmieniło się na gorsze {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 7. (P7) Jak Pan sądzi, czy Polska uzyskała więcej korzyści ze wstąpienia do Unii Europejskiej, czy więcej 

strat? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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zdecydowanie więcej korzyści {5} raczej więcej korzyści {4} tyle samo korzyści, co strat {3}

raczej więcej strat {2} zdecydowanie więcej strat {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 8. (P8) Jakie są to korzyści? Podstawa: osoby, które widzą równy udział korzyści i strat lub przewagę 

korzyści (n=318) 
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1% 
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strukturalne, pieniądze unijne, dotacje

otwarcie granic, większa swoboda przemieszczania się
między państwami
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studiowania i rozwoju

zmiany strukturalne w Polsce – restrukturyzacja 
gospodarki, rolnictwa, pozytywne zmiany w obszarze 

społeczeństwa, legislacji i administracji 

poprawa jakości życia

inwestycje budowlane

zmniejszenie bezrobocia

dostosowanie polskich standardów do standardów
europejskich

korzyści dyplomatyczne, większa współpraca między
państwami UE, poprawa pozycji i wizerunku Polski w

Europie i na świecie

wzrost gospodarczy, rozwój

zmiana systemu edukacji

Polska się zmieniła

nie wiem, trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 1. (P8) Jakie są to korzyści? Podstawa: osoby, które widzą równy udział korzyści i strat lub przewagę korzyści (n=318), wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji 

zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 

 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  

 

W
S

Z
Y

S
C

Y
 

m
ę
ż
c
z
y
z
n

a
  

k
o
b
ie

ta
  

1
5
-2

4
 l
a
t 

 

2
5
-3

4
 l
a
t 

 

3
5
-4

4
 l
a
t 

 

4
5
-5

9
 l
a
t 

 

6
0
 l
a
t 
lu

b
 w

ię
c
e
j 
 

p
o
d

s
ta

w
o
w

e
  

z
a
s
a

d
n
ic

z
e
 

z
a
w

o
d
o
w

e
  

ś
re

d
n
ie

  

w
y
ż
s
z
e
  

p
ra

c
u
ję

 n
a

 e
ta

c
ie

 l
u
b

 

d
o
ry

w
c
z
o

  

w
ła

ś
c
ic

ie
l 

p
rz

e
d
s
ię

b
io

rs
tw

a
  

ro
ln

ik
  

b
e
z
ro

b
o
tn

y
  

e
m

e
ry

t\
re

n
c
is

ta
  

u
c
z
e

ń
\s

tu
d

e
n
t 

 

n
ie

 p
ra

c
u
je

  

w
ie

ś
  

m
ia

s
to

 d
o
 4

9
 t

y
s
. 

 

m
ia

s
to

 5
0
-1

9
9
 t
y
s
. 

 

m
ia

s
to

 p
o
w

y
ż
e
j 
2

0
0

 

ty
s
. 

 

fundusze unijne, fundusze europejskie, fundusze 

strukturalne, pieniądze unijne, dotacje  
62 65 59 65 57 69 65 55 65 66 63 53 63 70 74 53 55 65 59 66 58 63 53 

otwarcie granic, większa swoboda 

przemieszczania się między państwami  
34 34 34 41 35 29 34 32 25 22- 42+ 34 43+ 50 17- 32 28 32 41 33 32 13- 51+ 

otwarcie rynków pracy, możliwość pracy za 

granicą, studiowania i rozwoju  
27 26 27 35 34 22 23 23 19 19 33+ 28 34+ 30 17 15- 23 35 41 30 17- 8- 38 

zmiany strukturalne w Polsce – restrukturyzacja 

gospodarki, rolnictwa, pozytywne zmiany w 

obszarze społeczeństwa, legislacji i administracji  

22 23 20 14 18 22 31+ 20 8- 24 23 30 20 20 30 26 21 13 18 27+ 19 21 8- 

poprawa jakości życia  10 10 10 8 14 12 4- 13 10 7 8 17 10 40 4 6 10 10 12 10 4- 8 17 

inwestycje budowlane  8 8 9 -- 11 8 7 14 2- 9 10 11 10 10 4 12 10 -- 6 8 13 8 6 

zmniejszenie bezrobocia  5 4 6 8 11 3 3 1- 4 1- 5 9 8 -- -- 9 1- 6 12 4 6 -- 9 

dostosowanie polskich standardów do 

standardów europejskich  
3 3 4 4 3 3 5 1 2 1 5 2 4 -- 2 9 3 3 -- 5 3 -- 2 

korzyści dyplomatyczne, większa współpraca 

między państwami UE, poprawa pozycji i 

wizerunku Polski w Europie i na świecie  

3 3 3 6 5 -- 1 4 4 -- 4 4 4 10 -- -- 4 6 -- 4 1 -- 4 

wzrost gospodarczy, rozwój  2 3 1 2 2 -- -- 4 2 -- 1 4 1 -- -- -- 4 3 -- 1 3 4 2 

zmiana systemu edukacji  2 1 2 2 -- 3 1 1 2 4 1 -- 3 -- 2 -- 1 -- -- 2 3 -- -- 

nie wiem, trudno powiedzieć  5 2- 8+ 4 6 3 1- 10 13 4 3 2 4 -- -- 9 10 -- 6 4 7 4 6 

Podstawa 318 156 162 49 65 59 74 71 48 68 153 47 108 10 46 34 78 31 17 172 69 24 53 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 1% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 9. (P9) Jakie są to straty? Podstawa: osoby, które widzą równy udział strat i korzyści lub przewagę strat 

(n=145) 
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zwiększyło się bezrobocie

likwidacja zakładów pracy

długi, te pieniądze trzeba będzie kiedyś zwrócić

jest gorzej, biedniej

zmiany mentalne

zmarnowane środki

wyprzedaż majątku narodowego

niedostępna służba zdrowia

inne

żadne

nie wiem, trudno powiedzieć



Województwo lubelskie   | 18 

 

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 2. (P9) Jakie są to straty? Podstawa: osoby, które widzą równy udział strat i korzyści lub przewagę strat (n=145) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i 

miejsca zamieszkania (dane w %) 
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wzrost cen  44 43 45 70+ 43 37 30 45 45 52 41 38 44 33 40 53 40 54 50 52 28 35 43 

emigracja zarobkowa Polaków – wyludnianie się 

kraju, odpływ młodych i zdolnych, rozpad rodzin  
29 20- 38+ 26 29 26 24 36 23 24 32 38 33 67 7- 5- 34 15 100+ 33 12- 18 40 

narzucenie Polsce standardów europejskich, 

konieczność dostosowania się do 

obowiązującego w UE prawa  

23 26 20 43+ 18 21 15 21 13 24 29 19 33 67 7- 5- 19 38 17 23 24 18 23 

zagrożenie gospodarcze, negatywne aspekty 

strefy euro  
12 14 11 22 7 16 9 12 3- 7 17 19 14 - -- 16 11 23 17 10 12 12 20 

zwiększona imigracja do Polski  12 14 11 9 18 16 9 12 10 10 13 19 19 33 7 5 9 8 33 12 -- 6 27+ 

zagrożenie suwerenności Polski, konieczność 

dostosowania się do zdania pozostałych państw 

UE  

12 12 11 26 7 11 15 5- 3- -- 19+ 19 12 33 13 11 9 15 17 11 8 12 17 

odejście od wartości narodowych  10 11 10 17 -- 16 9 12 13 3 10 19 7 - 13 -- 13 23 17 12 -- 6 17 

zwiększyło się bezrobocie  6 1- 11+ -- 4 11 9 7 6 14 2- 10 2 - -- 11 11 8 17 4 8 18 3 

likwidacja zakładów pracy  3 3 4 -- 4 -- 9 2 3 3 5 -- 5 - -- 5 4 -- -- 1 8 6 3 

długi, te pieniądze trzeba będzie kiedyś zwrócić  3 1 4 4 -- -- 9 -- -- 3 5 -- 5 - -- -- 2 -- -- 4 4 -- -- 

jest gorzej, biedniej  3 3 3 -- 7 -- 3 2 3 3 3 -- 2 - 7 -- 4 -- -- 3 4 6 -- 

zmiany mentalne  2 - 4 - - - - 7 3 3 - 5 - - - - 6 - - 1 4 - 3 

zmarnowane środki  1 3 - - - 5 3 - - - 3 - 5 - - - - - - - 8 - - 

wyprzedaż majątku narodowego  1 3 - - - - - 5 - - 3 - - - - 5 2 - - - 8 - - 

niedostępna służba zdrowia  1 - 1 - 4 - - - - - 2 - 2 - - - - - - 1 - - - 

inne  1 1 - - - - 3 - - - 2 - - - 7 - - - - 1 - - - 

żadne  1 1 - 4 - - - - - - 2 - - - - - - 8 - - - 6 - 

nie wiem, trudno powiedzieć  10 15 6 4 11 5 12 14 23 10 5- 10 5 - 33+ 5 15 -- -- 10 4 24 10 

Podstawa 145 74 71 23 28 19 33 42 31 29 63 21 43 3 15 19 47 13 6 73 25 17 30 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 10. (P10) Czy spotkał(a) się Pan (i) z określeniami „Fundusze Europejskie” lub „Fundusze Unijne”? 

Podstawa: wszyscy (n=398) 
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15-24 lata
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35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej
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zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe
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właściciel przedsiębiorstwa
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bezrobotny
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uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

tak, spotkał się i wie, co one oznaczają tak, spotkał się, ale nie wie, co one oznaczają

nie, nigdy nie spotkał się z tymi określeniami trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 11. (P11) Na ile interesuje się Pan(i) tematyką związaną z Funduszami Europejskimi? Podstawa: osoby, 

które spotkały się z pojęciem FE i wiedzą co one oznaczają (n=252) 

 

  

2% 

1% 

2% 

2% 

3% 

2% 

2% 

4% 

2% 

3% 

2% 

2% 

3% 

8% 

7% 

8% 

15% 

5% 

8% 

3% 

9% 

4% 

2%- 

8% 

13% 

7% 

38% 

3% 

3% 

7% 

12% 

10% 

7% 

4% 

3% 

40% 

41% 

38% 

36% 

47% 

49% 

36% 

28%- 

35% 

36% 

42% 

42% 

37% 

25% 

40% 

60%+ 

35% 

32% 

54% 

47%+ 

33% 

36% 

27% 

38% 

38% 

37% 

31% 

37% 

37% 

43% 

38% 

38% 

40% 

35% 

38% 

43% 

38% 

50% 

23% 

31% 

40% 

31% 

33% 

41% 

39% 

49% 

13% 

12% 

15% 

18% 

8% 

6%- 

14% 

23% 

23% 

22% 

13% 

2%- 

11% 

3%- 

13% 

24%+ 

16% 

15% 

9%- 

16% 

21% 

22% 

WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo
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w bardzo dużym stopniu {5} w dużym stopniu {4}
w średnim stopniu {3} w niewielkim stopniu {2}
w ogóle mnie to nie interesuje {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 12. (P12) Jak ocenia Pan(i) swoją wiedzę na temat Funduszy Europejskich? Podstawa: osoby, które 

spotkały się z pojęciem FE i wiedzą co one oznaczają (n=252) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 13. (P13) Czym są Fundusze Europejskie? Podstawa: osoby, które spotkały się z pojęciem FE i wiedzą 

co one oznaczają (n=252) 
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poziomie życia obywateli UE
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budżet Unii Europejskiej

inne

nie wiem, trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 3. (P13) Czym są Fundusze Europejskie? Podstawa: osoby, które spotkały się z pojęciem FE i wiedzą co one oznaczają (n=252) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji 

zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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dotacje, pieniądze z Unii Europejskiej  67 67 67 74 83+ 69 53- 57 81 49- 69 73 77+ 63 63 67 48- 76 77 69 60 61 78 

dofinansowanie, dotacje dla rolników  32 32 33 36 31 37 31 28 23 42 35 19- 35 25 40 20 26 36 46 46+ 14- 18- 24 

dotacje na inwestycje  31 29 32 46+ 29 22 26 34 31 22 34 29 32 38 17- 17- 33 44 46 36 26 29 22 

dotacje, pomoc dla przedsiębiorców  19 19 20 23 27 14 14 19 15 16 20 23 22 25 3- 17 19 20 46 26+ 9- 25 8- 

fundusze, programy celowe nakierowane na 

różne dziedziny rozwoju kraju  
12 11 12 13 10 14 9 13 12 7 13 12 14 50+ -- 3- 15 12 8 12 7 14 14 

szansa dla Polski  8 7 9 3- 7 6 7 17 12 9 7 6 6 13 -- 10 15 8 -- 12+ 2- 11 3 

fundusze, których celem jest wyrównanie różnic 

w poziomie życia obywateli UE  
7 7 7 5 12 2- 9 6 8 4 6 10 7 25 3 13 4 8 8 7 9 7 5 

marnotrawstwo pieniędzy  2 4 1 -- -- 2 5 4 8 2 1 4 1 -- 3 -- 7 -- -- 3 2 4 -- 

budżet Unii Europejskiej  1 2 1 - 2 2 2 - - - 2 - 1 - 3 3 - - - 2 - 4 - 

inne  1 1 1 - - - - 4 - - - 4 - - - - 4 - - - 3 - - 

nie wiem, trudno powiedzieć  4 7 2 3 -- 6 7 6 4 7 6 -- 3 -- 10 7 4 4 -- 3 5 4 8 

Podstawa 252 123 129 39 59 49 58 47 26 45 127 52 95 8 30 30 54 25 13 129 58 28 37 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 14. (P14&P16) Czy może Pan(i) wymienić nazwy jakichś Funduszy Europejskich? Proszę wskazać, o 

których Funduszach Europejskich Pan(i) słyszał(a)? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 4. (P14) Czy może Pan(i) wymienić nazwy jakichś Funduszy Europejskich? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca 

zamieszkania (dane w %) 
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Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju 

Obszarów Wiejskich EFRROW  
12 12 12 10 13 12 14 9 7 10 13 15 12 40 19 2- 10 10 8 17+ 6- 3- 4- 

Europejski Fundusz Społeczny EFS  8 10 7 6 6 17+ 6 7 3- 3- 10 18+ 12 30 4 2- 7 8 8 10 4- 6 9 

Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego 

EFRR  
8 10 5 10 10 8 8 3- 1- 7 9 11 10 40+ 4 2- 5 8 8 10 2- 6 7 

Wspólna Polityka Rolna WPR  6 6 6 5 8 6 4 7 6 4 7 5 5 20 13 2 5 3 12 9+ 1- -- 4 

Europejski Fundusz Rybacki EFR  3 3 3 2 4 5 -- 4 3 1 3 4 3 10 -- 2 3 3 8 5+ -- -- -- 

Narodowa Strategia Spójności NSS  2 3 1 -- 3 2 3 2 -- 1 3 2 5+ 10 -- -- 1 -- -- 3 1 -- 1 

Fundusz Spójności FS  2 2 2 2 1 2 4 1 -- -- 4+ 2 5+ 10 -- -- -- 3 -- 3 -- -- 3 

Wspólna Polityka Rybołówstwa  1 1 0 2 - - - 1 3 - - - - - - - 1 3 - 1 - - - 

inne  3 4 1 2 1 -- 4 4 3 -- 4 2 3 10 -- -- 5 -- -- 1 4 -- 6 

nie znam \ nie wiem  74 70 78 78 71 67 73 79 88+ 79 69 64 69 30- 65 93+ 77 77 80 66- 84+ 88+ 78 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 5. (P16) Proszę wskazać, o których Funduszach Europejskich Pan(i) słyszał(a)? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i 

miejsca zamieszkania (dane w %) 
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Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju 

Obszarów Wiejskich EFRROW  
59 60 57 46- 60 56 66 60 40- 53 67+ 64 58 90+ 65 45 66+ 46 44 60 63 74+ 41- 

Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego 

EFRR  
52 55 49 41 64+ 48 60 45 26- 43- 63+ 69+ 60+ 80+ 46 55 53 38 40 50 59 65 46 

Wspólna Polityka Rolna WPR  34 36 32 32 38 36 28 36 22- 31 37 45 29 40 54+ 32 36 28 28 31 47+ 38 25 

Europejski Fundusz Społeczny EFS  33 32 33 33 39 48+ 25 24- 18- 20- 37 58+ 45+ 50 19- 23 28 44 16- 27- 33 50+ 42 

Narodowa Strategia Spójności NSS  17 19 14 16 17 20 17 15 6- 8- 20 35+ 19 50+ 21 11 15 15 4- 15 20 26 13 

Fundusz Spójności FS  12 12 12 8 12 18 10 11 3- 4- 16+ 24+ 13 40 21 9 10 8 4 12 12 18 9 

Europejski Fundusz Rybacki EFR  12 13 10 8 8 17 10 15 13 7 13 13 8 20 6 18 15 10 16 14 14 9 3- 

Wspólna Polityka Rybołówstwa  7 7 6 5 3- 6 11 7 6 6 7 11 5 10 8 9 7 8 4 6 9 9 6 

nie znam \ nie wiem  24 21 26 32 19 17 19 31 43+ 29 18- 7- 17- 10 15 27 26 26 52+ 23 20 9- 38+ 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 15. (P15&P17) Czy może Pan(i) wymienić nazwy jakichś programów unijnych (operacyjnych)? Proszę 

wskazać, o których programach unijnych (operacyjnych) Pan(i) słyszał(a)? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 6. (P15) Czy może Pan(i) wymienić nazwy jakichś programów unijnych (operacyjnych)? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i 

miejsca zamieszkania (dane w %) 
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Program Operacyjny Kapitał Ludzki PO KL  24 24 24 29 42+ 20 24 10- 13- 16- 29+ 36+ 33+ 60+ 15 25 12- 26 32 23 19 32 29 

Program Rozwój Obszarów Wiejskich PROW  14 15 13 11 14 18 17 9 10 17 14 15 16 20 25 11 8- 13 12 21+ 7- 3- 3- 

Program Operacyjny Rozwój Polski Wschodniej 

PO RPW  
7 7 7 8 12 5 5 6 4 4 9 7 8 30 2- 9 5 8 12 10+ -- 6 6 

Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko 

PO IiŚ  
5 6 5 5 8 5 4 5 -- 7 6 9 8 10 2 2 5 3 8 8+ -- 6 1- 

Program Operacyjny Innowacyjna Gospodarka 

PO IG  
4 4 4 5 5 2 5 2 1 4 4 5 5 10 4 2 2 3 8 5 1 6 1 

Regionalne Programy Operacyjne RPO  4 4 4 2 6 3 4 3 1 2 4 9 5 10 4 7 2 3 -- 5 1 9 -- 

Program Operacyjny Zrównoważony rozwój 

sektora rybołówstwa i nadbrzeżnych obszarów 

rybackich PO RYBY  

1 1 1 -- 1 -- 1 2 1 -- 1 4 1 10 2 -- 1 -- -- 1 1 -- -- 

Programy Operacyjne Europejskiej Współpracy 

Terytorialnej PO EWT  
1 1 0 - - 2 - 2 1 - 1 - - 20 - - 1 - - 1 - - 1 

Europejski Instrument Sąsiedztwa i Partnerstwa 

EISP  
1 1 - - - 2 1 - - - 1 - 2 - - - - - - 1 - - - 

inne  4 6 2 2 5 3 4 6 -- 2 7+ 4 2- 10 10 5 6 -- -- 4 10+ -- 1 

nie znam \ nie wiem  64 60 67 67 45- 67 61 76+ 83+ 71 56- 51- 56- 30- 58 64 75+ 67 68 61 68 65 67 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 7. (P17) Proszę wskazać, o których programach unijnych (operacyjnych) Pan(i) słyszał(a)? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji 

zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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Program Rozwój Obszarów Wiejskich (PROW)  60 62 57 54 60 67 65 53 40- 57 64 76+ 64 60 67 55 56 59 44 61 62 76+ 43- 

Program Operacyjny Kapitał Ludzki (PO KL)  56 53 58 68+ 73+ 64 55 29- 32- 43- 62+ 87+ 71+ 80 50 52 35- 64 64 50- 53 79+ 65 

Program Operacyjny Rozwój Polski Wschodniej 

(PO RPW)  
43 48+ 38- 44 51 39 43 38 24- 31- 50+ 64+ 44 60 44 43 43 51 28 38- 51 68+ 36 

Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko 

(PO IiŚ)  
33 35 32 29 42 33 33 30 14- 28 39+ 49+ 37 60 27 30 34 28 28 29 43+ 59+ 22- 

Program Operacyjny Innowacyjna Gospodarka 

(PO IG)  
28 29 26 32 35 24 25 24 21 25 27 44+ 31 50 19 32 23 31 32 23- 35 62+ 16- 

Regionalne Programy Operacyjne (RPO)  18 19 18 13 30+ 17 17 16 7- 17 19 35+ 21 50 13 30 15 15 4- 15 17 44+ 16 

Programy Operacyjne Europejskiej Współpracy 

Terytorialnej (PO EWT)  
9 9 10 5 10 12 6 13 3- 7 10 20+ 9 30 6 7 12 3- 12 7 12 18 7 

Europejski Instrument Sąsiedztwa i Partnerstwa 

(EISP)  
8 10 6 6 6 8 8 11 3- 6 9 16 4- 20 4 14 14+ 5 4 5- 19+ 21 -- 

Program Operacyjny Zrównoważony rozwój 

sektora rybołówstwa i nadbrzeżnych obszarów 

rybackich (PO RYBY)  

8 8 7 5 5 9 8 9 6 3- 9 13 8 20 4 11 7 5 4 6 12 9 7 

Program Operacyjny Pomoc Techniczna (PO PT)  4 3 5 3 5 6 2 4 3 3 3 11 4 10 2 5 3 3 12 1- 7 12 4 

inne  4 6 2 2 5 3 4 6 -- 2 7+ 4 2- 10 10 5 6 -- -- 4 10+ -- 1 

nie znam \ nie wiem  21 19 23 19 13- 17 18 36+ 43+ 26 15- 5- 14- 10 15 25 31+ 13 32 21 19 9- 30 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 16. (P18) A czy spotkał(a) się Pan(i) z określeniem Regionalny Program dla Województwa 

Dolnośląskiego? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 17. (P19) Do jakich instytucji można składać wnioski o dotację z Funduszy Europejskich w Pana(i) 

województwie? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 8. (P19) Do jakich instytucji można składać wnioski o dotację z Funduszy Europejskich w Pana(i) województwie? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, 

wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  
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urzędy gmin  33 31 34 37 48+ 42 29 15- 25 35 32 42 40+ 40 46 45 15- 38 28 41+ 19- 24 28 

Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji 

Rolnictwa ARiMR  
17 19 14 8- 21 27+ 14 16 11 18 16 27 10- 20 46+ 16 15 10 12 24+ 15 9 1- 

Urząd Marszałkowski  16 16 15 10 18 21 17 13 8- 9- 14 38+ 21+ 20 13 7- 15 15 4- 14 12 18 25+ 

powiatowe urzędy pracy PUP  14 15 13 14 27+ 12 10 7- 6- 10 16 24 20+ 40 4- 18 7- 15 12 11 15 29+ 13 

wojewódzkie urzędy pracy WUP  9 9 8 10 17+ 6 7 5 7 4- 9 16 14+ 10 6 5 6 10 4 6- 7 6 22+ 

starostwa powiatowe  8 9 8 6 13 8 8 6 8 4 9 13 13 -- 2- 11 6 5 8 9 11 9 3- 

Urząd Wojewódzki  8 10 6 6 12 8 6 7 1- 1- 11 18+ 13+ 10 2- 7 8 3- -- 3- 6 6 25+ 

ośrodki pomocy społecznej  1 2 1 2 1 2 1 1 3 1 1 -- 1 10 -- 2 1 -- 4 2 -- -- 1 

inne  2 1 2 -- 5 -- -- 2 -- 1 2 4 2 10 -- 5 1 -- -- 2 2 -- -- 

żadne  4 3 5 2 5 -- 3 8 4 4 5 -- 2- -- 2 5 7 3 8 6 4 -- 1 

nie wiem, trudno powiedzieć  33 32 33 40 12- 23- 38 48+ 50+ 34 33 9- 25- 20 15- 34 45+ 36 40 25- 42 44 41 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 18. (P20) Jakie instytucje, Pana(i) zdaniem, na szczeblu ogólnopolskim są odpowiedzialne za 

zarządzanie Funduszami Europejskimi? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 9. (P20) Jakie instytucje, Pana(i) zdaniem, na szczeblu ogólnopolskim są odpowiedzialne za zarządzanie Funduszami Europejskimi? Podstawa: wszyscy (n=398) wg 

płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  
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Rząd  14 17 11 13 16 12 11 16 17 15 11 16 13 20 10 16 16 13 12 14 11 15 14 

Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji 

Rolnictwa ARiMR  
13 13 13 11 13 18 13 9 7 8 17+ 13 19+ 30 10 7 9 8 12 21+ 6- -- 1- 

Ministerstwo Finansów  10 13 7 16 13 8 11 4- 7 4- 12 16 13 30 4- 11 5- 13 4 9 5- 6 22+ 

Ministerstwo Gospodarki  10 12 8 10 17 11 8 5- 4- 1- 10 31+ 13 20 2- 14 7 10 4 11 6 12 10 

Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi  8 12+ 5- 5 8 8 8 10 3- 4 9 16 11 30 4 2- 10 3- -- 8 7 3 12 

ministerstwo ogólnie bez podania nazwy  8 5- 11+ 6 8 9 8 7 3- 3- 10 15 10 20 6 5 6 8 8 6 10 3 14 

Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju  7 8 7 5 10 12 5 5 1- 6 7 18+ 12+ 10 2- 7 5 3 8 7 10 6 6 

urzędy marszałkowskie  7 7 7 5 12 5 8 5 4 1- 11+ 7 13+ 20 -- 2- 5 8 4 4- 4 9 20+ 

urzędy gmin  6 6 5 2- 10 9 3 4 4 2- 7 9 11+ 20 2 2 4 -- -- 3- 9 3 12 

Ministerstwo Środowiska  5 5 4 3 4 6 4 5 1- 2 6 9 5 20 2 7 5 3 -- 7+ -- 3 3 

powiatowe urzędy pracy PUP  4 3 4 3 5 5 3 2 1 4 4 4 8+ 10 -- -- 3 -- -- 3 2 6 4 

Ministerstwo Administracji i Cyfryzacji  3 4 1 3 5 2 2 2 1 -- 2 9 3 10 -- 2 2 5 4 4+ -- 3 1 

starostwa powiatowe  3 3 2 2 5 3 1 2 -- 1 4+ 2 5 10 2 2 1 -- -- 2 2 3 3 

Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości 

PARP  
2 3 1 2 5 -- 1 2 1 -- 3 2 3 20 2 -- 1 -- -- 3 1 -- 1 

Sejm, Senat, parlament  2 3 0 2 1 -- 4 -- 1 2 1 2 2 -- 4 2 -- 3 -- 1 2 -- 1 

wojewódzkie urzędy pracy WUP  1 1 2 -- 5 2 -- -- -- 1 2 2 2 -- -- 2 1 -- -- 1 1 -- 1 

Prezydent  1 - 1 2 1 - - - 1 - - 2 1 - - - - 5 - 0 1 - - 

inne  1 1 0 - 3 - - - - - 1 - - - - 5 - - - 1 - - - 

żadne  4 3 5 5 5 2 3 5 4 2 4 5 4 -- 2 7 5 3 4 4 7 -- 3 

nie wiem, trudno powiedzieć  44 41 47 49 34- 41 42 55+ 57+ 54+ 39- 31- 31- 20 56 50 51 49 52 44 43 56 41 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 19. (P21) Czy, Pana(i) zdaniem, Fundusze Europejskie mają jakąś rolę w rozwoju Polski? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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zdecydowanie nie {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 20. (P22) Jak Pan(i) sądzi, na czym polega ta rola? Podstawa: osoby, które są przekonane, że FE mają 

rolę w rozwoju Polski (n=340) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 10. (P22) Jak Pan(i) sądzi, na czym polega ta rola? Podstawa: osoby, które są przekonane, że FE mają rolę w rozwoju Polski (n=340) wg płci, wieku, wykształcenia, 

sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  
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budowa dróg, autostrad, mostów, ścieżek 

rowerowych, modernizacja kolei  
39 38 40 30 41 35 45 40 43 40 37 40 47+ 20 23- 35 41 37 37 36 38 52 43 

ogólnie rozwój kraju  37 37 37 43 45 42 28- 33 35 36 35 47 39 30 41 27 37 39 53 44+ 21- 41 35 

dotacje dla rolników  33 33 33 24 33 42 28 36 28 32 31 43 37 40 32 27 38 21 26 34 29 31 33 

ogólnie rozwój gospodarki  23 20 25 20 28 28 21 17 19 19 21 36+ 35+ 20 14 16 17 26 16 24 16 14 30 

rozwój, rozbudowa infrastruktury  15 19 12 15 17 15 19 10 9 11 16 25 22+ 30 9 16 10 16 -- 16 16 14 11 

ogólnie pomoc finansowa, dotacje  15 13 17 15 17 15 13 15 19 7- 16 19 16 30 9 11 17 16 16 11- 16 17 24 

dotacje dla firm  12 14 10 15 19 12 11 7 9 11 13 15 17 10 7 14 9 8 16 13 12 10 13 

zmniejszenie bezrobocia  11 13 10 13 14 13 9 8 4- 7 17+ 9 16 40 2- 5 9 13 16 11 8 14 17 

pomoc dla Polski, przeznaczana na różne cele, 

inwestycje  
9 8 10 11 13 12 5 7 2- 8 11 11 13 30 2- 3- 7 13 -- 10 4- 14 9 

ogólnie inwestycje  7 8 5 4 7 8 9 4 2- 1- 8 15 10 -- 2 14 4 5 5 5 10 3 11 

wyrównywanie różnic w poziomie życia obywateli 

UE  
2 2 2 4 3 2 1 3 -- 1 3 4 3 10 2 -- -- 5 5 3 -- 3 2 

wzmocnienie współpracy z państwami UE  1 2 1 -- 1 -- 1 3 -- 1 2 -- 1 10 -- -- 2 -- -- 1 -- 3 4 

wspomaganie edukacji  1 1 1 -- 1 -- 4 -- -- 1 2 -- 2 -- -- 5 -- -- -- 1 3 -- -- 

wprowadzenie nowych technologii, nowych 

rozwiązań  
1 2 - 4 1 - - - - - 2 - - 10 - 3 - 3 - 1 1 - - 

zarządzanie funduszami, inwestycjami  1 - 1 - - - 1 1 - - 1 2 1 - - - 1 - - 1 1 - - 

nie wiem, trudno powiedzieć  9 8 10 9 6 8 11 10 9 13 9 2- 6 20 16 14 6 5 16 10 8 10 6 

Podstawa 340 166 174 54 69 60 85 72 54 72 160 53 115 10 44 37 82 38 19 184 73 29 54 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 21. (P23) Jak Pan(i) sądzi, czy Fundusze Europejskie przyczyniają się do rozwoju Polski? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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raczej nie {2} zdecydowanie nie {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 22. (P24) A jak Pan(i) sądzi, czy Fundusze Europejskie przyczyniają się do rozwoju Pana(i) 

województwa? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 23. (P25) Jak Pan(i) sądzi, na jakie cele, obszary lub na jakie działania są przeznaczane Fundusze 

Europejskie w Polsce? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 11. (P25) Jak Pan(i) sądzi, na jakie cele, obszary lub na jakie działania są przeznaczane Fundusze Europejskie w Polsce? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, 

wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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budowa dróg, autostrad, mostów, ścieżek 

rowerowych, modernizacja kolei  
73 71 74 75 71 79 74 68 65 69 79+ 71 82+ 70 71 61 70 72 72 71 74 74 78 

dotacje dla rolników  47 47 47 46 56 50 43 43 36- 43 51 56 50 60 65+ 43 40 41 48 52+ 41 38 43 

edukacja, szkoły, nauka  30 26 34 41+ 30 32 25 26 21- 27 32 42 35 40 21 20 27 41 32 32 26 32 28 

kultura, zabytki  15 14 16 22 14 14 9 17 15 10 13 29+ 17 30 6- 11 17 18 8 13 14 38+ 12 

rozwój, rozbudowa infrastruktury  13 15 12 19 13 17 13 7- 7- 7- 14 29+ 18 30 15 14 5- 18 -- 13 19 9 9 

ochrona środowiska, ekologia  13 15 11 16 13 12 14 10 6- 11 13 24+ 16 50+ 8 9 9 15 12 15 7 21 7 

dotacje dla firm  12 14 11 17 16 15 9 6- 6- 9 13 22 21+ 10 6 11 5- 10 12 14 10 9 10 

budowa obiektów sportowych np. stadiony na 

Euro2012, boiska Orliki  
12 12 12 21 12 9 10 9 6- 9 16+ 11 17 20 13 7 9 18 -- 12 9 12 14 

rozwój obszarów wiejskich  11 10 11 11 16 9 8 9 8 9 9 20 13 10 17 16 7 10 4 15+ 4- 12 4- 

rozwój miast  10 9 10 13 16 11 5- 6 8 11 9 11 15+ 10 6 11 5- 10 12 10 7 24+ 3- 

plac zabaw, świetlice  8 6 9 11 13 6 3- 6 8 4 7 13 10 10 -- 7 6 10 8 10+ 1- 6 7 

zmniejszenie bezrobocia  7 6 9 14 8 2- 6 7 6 3- 9 9 6 -- 4 7 8 15 8 7 7 9 7 

rozwój budownictwa, remonty budynków  7 6 8 13 8 5 6 6 6 6 8 11 7 10 4 2- 7 13 8 8 4 15 6 

budowa oczyszczalni, kanalizacji  7 10 5 8 10 6 8 4 6 7 7 11 7 10 8 11 6 8 -- 8 2- 9 9 

służba zdrowia, szpitale, ośrodki zdrowia  7 9 6 16+ 3- 14 3- 5 8 7 7 7 9 10 6 2- 5 15 4 7 5 12 7 

rozwój transportu, komunikacji  5 6 4 8 4 9 -- 6 3 3 6 7 7 10 -- 9 5 3 -- 5 5 3 7 

ogólnie pomoc finansowa, dotacje  4 2 6 6 6 6 2 1- 3 -- 5 9 8+ 10 2 5 -- 5 -- 2- 5 -- 12+ 

ogólnie inwestycje  3 3 3 2 3 2 4 3 -- 2 4 2 5 10 -- 2 3 -- -- 2 2 6 3 

pomoc dla potrzebujących, niepełnosprawnych  3 2 3 6 -- 5 2 1 1 2 3 4 5 10 -- -- 1 5 -- 3 1 9 -- 

pomoc dla Polski, przeznaczana na różne cele, 

inwestycje  
2 3 1 5 3 -- 1 2 -- 2 2 4 2 10 -- -- 3 3 -- 3 -- 6 -- 

wyrównywanie różnic w poziomie życia obywateli 

UE  
2 1 2 3 -- 3 1 1 -- 1 1 5 2 10 2 -- -- 3 -- 2 -- 3 -- 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  
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współpraca między państwami Unii Europejskiej  1 1 0 2 - 2 - 1 - 1 1 - 2 10 - - - - - 1 - - - 

turystyka  1 1 1 - 1 - 1 1 - - - 5 1 - 2 - 1 - - - 2 3 - 

wypowiedź negatywna  1 1 0 2 1 - 1 - - 1 1 - 1 - - 2 - - 4 - 2 3 - 

współpraca z państwami spoza Unii Europejskiej  1 1 - 2 - - - 1 - - 1 - 1 10 - - - - - 1 - - - 

wszystkie  2 3 1 -- 1 3 1 4 1 2 2 4 2 10 2 5 2 -- -- 1 2 6 1 

nie wiem, trudno powiedzieć  11 10 12 6 8 2- 13 22+ 21+ 13 9 -- 4- 10 4- 11 20+ 8 20 14+ 5- 9 10 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 24. (P26) Jak Pan(i) sądzi, na jakie cele, obszary lub na jakie działania są przeznaczane Fundusze 

Europejskie w Pana(i) województwie? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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budowa dróg, autostrad, mostów, ścieżek rowerowych,
modernizacja kolei

dotacje dla rolników

edukacja, szkoły, nauka

kultura, zabytki

dotacje dla firm

ochrona środowiska, ekologia

budowa obiektów sportowych np stadiony na
Euro2012, boiska Orliki

rozwój, rozbudowa infrastruktury

plac zabaw, świetlice

zmniejszenie bezrobocia

rozwój miast

rozwój obszarów wiejskich

służba zdrowia, szpitale, ośrodki zdrowia

budowa oczyszczalni, kanalizacji

rozwój transportu, komunikacji

rozwój budownictwa, remonty budynków

ogólnie inwestycje

wszystkie

ogólnie pomoc finansowa, dotacje

pomoc dla potrzebujących, niepełnosprawnych

wyrównywanie różnic w poziomie życia obywateli UE

pomoc dla Polski, przeznaczana na różne cele,
inwestycje

turystyka

wypowiedź negatywna

nie wiem, trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 12. (P26) Jak Pan(i) sądzi, na jakie cele, obszary lub na jakie działania są przeznaczane Fundusze Europejskie w Pana(i) województwie? Podstawa: wszyscy (n=398) 

wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  

 

W
S

Z
Y

S
C

Y
 

m
ę
ż
c
z
y
z
n

a
  

k
o
b
ie

ta
  

1
5
-2

4
 l
a
t 

 

2
5
-3

4
 l
a
t 

 

3
5
-4

4
 l
a
t 

 

4
5
-5

9
 l
a
t 

 

6
0
 l
a
t 
lu

b
 w

ię
c
e
j 
 

p
o
d

s
ta

w
o
w

e
  

z
a
s
a

d
n
ic

z
e
 

z
a
w

o
d
o
w

e
  

ś
re

d
n
ie

  

w
y
ż
s
z
e
  

p
ra

c
u
ję

 n
a

 e
ta

c
ie

 l
u
b

 

d
o
ry

w
c
z
o

  

w
ła

ś
c
ic

ie
l 

p
rz

e
d
s
ię

b
io

rs
tw

a
  

ro
ln

ik
  

b
e
z
ro

b
o
tn

y
  

e
m

e
ry

t\
re

n
c
is

ta
  

u
c
z
e

ń
\s

tu
d

e
n
t 

 

n
ie

 p
ra

c
u
je

  

w
ie

ś
  

m
ia

s
to

 d
o
 4

9
 t

y
s
. 

 

m
ia

s
to

 5
0
-1

9
9
 t
y
s
. 

 

m
ia

s
to

 p
o
w

y
ż
e
j 
2

0
0

 

ty
s
. 

 

budowa dróg, autostrad, mostów, ścieżek 

rowerowych, modernizacja kolei  
70 66 72 75 66 74 72 64 57- 71 74 71 78+ 70 65 59 67 74 64 66 69 74 78 

dotacje dla rolników  42 40 44 40 51 44 35 44 29- 42 44 58+ 42 50 58+ 45 40 38 32 47+ 35 38 39 

edukacja, szkoły, nauka  27 26 28 38+ 30 30 22 19- 24 24 26 40+ 29 30 29 18 22 41 20 32+ 16- 32 20 

kultura, zabytki  13 13 14 21 16 8 10 14 7- 10 11 35+ 13 20 6- 18 16 15 -- 8- 14 47+ 13 

dotacje dla firm  12 13 10 21+ 16 11 6- 8 10 7 12 22+ 17+ 10 4- 11 7 21 4 12 9 15 12 

ochrona środowiska, ekologia  10 13 8 13 17 9 6 8 6 12 8 22+ 10 30 15 14 5- 15 -- 12 6 15 7 

budowa obiektów sportowych np stadiony na 

Euro2012, boiska Orliki  
9 8 10 14 10 8 9 6 6 9 11 9 12 20 13 7 7 10 -- 8 7 9 16 

rozwój, rozbudowa infrastruktury  9 8 10 10 14 8 6 8 6 7 8 22+ 11 10 10 7 8 10 -- 7 15 12 7 

plac zabaw, świetlice  7 5 10 11 9 5 6 6 7 4 7 15 10 -- 2- 9 7 10 -- 9 2- 3 9 

zmniejszenie bezrobocia  7 6 7 6 10 5 7 4 3 2- 9 11 8 -- 2- 9 5 10 8 7 6 9 6 

rozwój miast  7 6 7 8 10 6 5 4 4 3 6 18+ 7 -- -- 11 5 13 4 5 5 29+ 3 

rozwój obszarów wiejskich  6 6 7 10 8 6 3 6 6 8 6 7 7 -- 8 5 5 10 -- 8 4 6 3 

służba zdrowia, szpitale, ośrodki zdrowia  6 5 6 5 10 9 2- 3 6 4 6 5 8 -- 2 5 5 5 8 7 1- 6 4 

budowa oczyszczalni, kanalizacji  5 4 5 5 6 8 4 2 3 6 3 11 4 -- 10 5 4 8 -- 7+ -- -- 6 

rozwój transportu, komunikacji  5 4 5 6 6 6 2 3 4 -- 4 13+ 5 -- 4 5 4 10 -- 4 2 9 6 

rozwój budownictwa, remonty budynków  4 4 3 3 4 2 6 2 4 3 4 2 3 -- 2 7 5 -- 4 2 4 6 6 

ogólnie inwestycje  3 3 3 5 1 3 3 3 3 1 4 2 4 -- -- -- 5 5 -- 3 2 3 3 

wszystkie  3 3 2 3 3 3 1 3 1 1 3 4 2 10 2 -- 3 8 -- 3 1 3 3 

ogólnie pomoc finansowa, dotacje  2 1- 4+ 3 4 2 2 1 3 -- 3 4 3 -- -- 5 1 5 -- 0- 4 -- 7 

pomoc dla potrzebujących, niepełnosprawnych  2 2 2 2 3 5 -- 1 -- 1 2 5 4 -- -- 2 1 -- -- 1 1 -- 4 

wyrównywanie różnic w poziomie życia obywateli 

UE  
2 1 2 3 -- 3 2 -- -- -- 1 7 3 10 2 -- -- 3 -- 2 -- 3 -- 



Województwo lubelskie   | 45 

 

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  

 

W
S

Z
Y

S
C

Y
 

m
ę
ż
c
z
y
z
n

a
  

k
o
b
ie

ta
  

1
5
-2

4
 l
a
t 

 

2
5
-3

4
 l
a
t 

 

3
5
-4

4
 l
a
t 

 

4
5
-5

9
 l
a
t 

 

6
0
 l
a
t 
lu

b
 w

ię
c
e
j 
 

p
o
d

s
ta

w
o
w

e
  

z
a
s
a

d
n
ic

z
e
 

z
a
w

o
d
o
w

e
  

ś
re

d
n
ie

  

w
y
ż
s
z
e
  

p
ra

c
u
ję

 n
a

 e
ta

c
ie

 l
u
b

 

d
o
ry

w
c
z
o

  

w
ła

ś
c
ic

ie
l 

p
rz

e
d
s
ię

b
io

rs
tw

a
  

ro
ln

ik
  

b
e
z
ro

b
o
tn

y
  

e
m

e
ry

t\
re

n
c
is

ta
  

u
c
z
e

ń
\s

tu
d

e
n
t 

 

n
ie

 p
ra

c
u
je

  

w
ie

ś
  

m
ia

s
to

 d
o
 4

9
 t

y
s
. 

 

m
ia

s
to

 5
0
-1

9
9
 t
y
s
. 

 

m
ia

s
to

 p
o
w

y
ż
e
j 
2

0
0

 

ty
s
. 

 

pomoc dla Polski, przeznaczana na różne cele, 

inwestycje  
1 1 1 2 1 -- 1 1 1 1 -- 4 1 -- -- -- 2 3 -- 1 -- 6 -- 

turystyka  1 1 1 -- 1 2 1 1 -- -- 1 5 2 -- 2 -- 1 -- -- 0 1 6 -- 

wypowiedź negatywna  1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - 2 - - - - - - - - 3 1 

nie wiem, trudno powiedzieć  14 15 13 11 14 6- 18 17 24+ 17 12 -- 6- 20 13 23 15 10 32+ 16 12 12 10 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 25. (P27) Jak Pan\i sądzi, czy dzięki Funduszom Europejskim jakość życia Polaków poprawia się? 

Podstawa: wszyscy (n=398) 
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miasta do 49 tys.
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miasta powyżej 200 tys.

zdecydowanie tak {4} raczej tak {3} raczej nie {2} zdecydowanie nie {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 26. (P28) Czy dostrzega Pan(i) zmiany w swoim najbliższym otoczeniu dzięki wykorzystywaniu Funduszy 

Europejskich? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 27. (P29) Czy uważa Pan(i), że Pan (i) sam(a) osobiście korzysta z Funduszy Europejskich lub ze zmian, 

jakie dzięki nim zachodzą? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 28. (P30) Jak Pan(i) sądzi, czy w ramach Funduszy Europejskich są specjalne pieniądze 

zagwarantowane tylko i wyłącznie dla Pana(i) województwa? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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uczeń\student
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 29. (P31) Czy mógłby(mogłaby) Pan (i) wymienić przedsięwzięcia dofinansowane z Funduszy 

Europejskich w Pana(i) okolicy? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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3% 

3% 

3% 

drogi (krajowe, gminne itp.) - budowa, modernizacja

obwodnica miasta - budowa, modernizacja

szkoły, centra edukacji itp. placówki edukacyjne,
budowa, modernizacja

boiska, Orliki (budowa ogólnodostępnych boisk dla
młodzieży)

rolnictwo - pomoc dla rolników, dotacje na sprzęt,
modernizacje gospodarstw itp.

place zabaw dla dzieci, parki linowe (budowa,
modernizacja , utrzymanie)

świetlice środowiskowe (organizacja, dofinansowanie,
wyposażenie itp.)

tereny zielone - tworzenie, utrzymanie parków,
skwerów itp.

kanalizacja, wodociągi, ciepłownictwo - budowa,
rozbudowa, modernizacja

chodniki, pasaże spacerowe, budowa, remonty itp.

autostrady i drogi ekspresowe - budowa, modernizacja,
remonty

ochrona i rewitalizacja obiektów zabytkowych

miasto, gmina - rozwój, modernizacja, poprawa
infrastruktury itp. Ogólnie

ścieżki rowerowe (budowa, modernizacja itp.)

straż pożarna - budowa remiz, doposażenie sprzętowe
itp.

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. (budowa,
remonty itp.)

ulice miejskie, wiejskie, place - rozbudowa,
modernizacja itp.

mosty - budowa, modernizacja
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 
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1% 

36% 

basen, pływalnia, Aqua Park (budowa, modernizacja,
pomoc finansowa itp.)

oczyszczalnia ściekówbudowa, modernizacja itp.

zabezpieczenia przeciwpowodziowe, regulacje rzek,
wały, zbiorniki, tamy

porty lotnicze - budowa, rozbudowa, modernizacja

stadiony (Narodowy, na EURO itp.) - budowa,
modernizacja, utrzymanie itp.

alternatywne źródła energii (biogaz, wiatrownie, baterie
słoneczne itp.)

wspomaganie i rozwój firm, przedsiębiorczości

obiekty sportowe (ogólnie)budowa, modernizacja itp.

szkolenia zawodowe, przekwalifikowania (dotowane,
bezpłatne w Urzędach Pracy itp.)

wyposażenie placówek oświatowych (komputery,
sprzęt, materiały dydaktyczne itp.)

szpitale - budowa, rozbudowa, modernizacja

hale sportowe, (budowa, modernizacja, utrzymanie)

przyszkolne obiekty sportowe (boiska, sale
gimnastyczne, baseny itp.)

kościoły, sprawy wyznaniowe - budowa, modernizacja,
pomoc

bloki mieszkalne - budowa nowych, remonty itp.

akcje na rzecz ochrony środowiska (ogólnie)

rolnictwo - dopłaty bezpośrednie dla rolników
indywidualnych

pomoc niepełnosprawnym - usuwanie barier,
aktywizacja społeczna itp.

parkingi - budowa, modernizacja itp.

kolej - rozbudowa i modernizacja sieci kolejowych

wysypiska śmieci - budowa, modernizacja, rewitalizacja

urzędy, placówki państwowe, budowa, modernizacja
itp.

komputeryzacja, cyfryzacja (ogólnie)

przychodnie, ZOZ-y - budowa, rozbudowa, modernizacja

szpitale - doposażenie, sprzęt

biblioteki - tworzenie nowych, modernizacja,
digitalizacja, doposażenie itp.

gazownictwo

nie wiem, trudno powiedzieć
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Tabela 13. (P31) Czy mógłby(mogłaby) Pan (i) wymienić przedsięwzięcia dofinansowane z Funduszy Europejskich w Pana(i) okolicy? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, 

wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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drogi (krajowe, gminne itp.) - budowa, 

modernizacja  
31 32 31 27 38 27 39 25 21- 28 36 38 40+ 30 33 30 24- 31 32 35 35 21 22- 

obwodnica miasta - budowa, modernizacja  7 7 6 2- 4 5 11 9 -- 8 8 11 8 20 2- 2 12+ -- -- 2- 11 6 17+ 

szkoły, centra edukacji itp. placówki edukacyjne, 

budowa, modernizacja  
6 9+ 3- 13 5 9 4 2- 4 6 4 15+ 6 10 6 2 4 15 -- 6 5 12 4 

boiska, Orliki (budowa ogólnodostępnych boisk 

dla młodzieży)  
6 6 6 10 5 2- 6 6 4 4 8 4 6 10 2 9 5 8 4 7 6 6 3 

rolnictwo - pomoc dla rolników, dotacje na sprzęt, 

modernizacje gospodarstw itp.  
6 6 5 5 5 6 4 7 4 7 6 4 4 20 8 7 5 3 8 7 5 -- 4 

place zabaw dla dzieci, parki linowe (budowa, 

modernizacja , utrzymanie)  
5 2- 7+ 6 10 2- 1- 5 3 2 5 11 6 -- 2 9 5 5 -- 7 4 -- 3 

świetlice środowiskowe (organizacja, 

dofinansowanie, wyposażenie itp.)  
4 4 4 3 5 3 7 2 3 4 5 4 9+ -- -- -- 4 -- 8 8+ -- -- -- 

tereny zielone - tworzenie, utrzymanie parków, 

skwerów itp.  
4 4 4 2 9 6 2 2 3 1- 3 13+ 7 20 -- 2 3 3 -- 4 4 9 3 

kanalizacja, wodociągi, ciepłownictwo - budowa, 

rozbudowa, modernizacja  
3 4 2 2 3 2 4 4 6 3 2 4 3 -- 4 -- 5 3 -- 5+ 2 -- -- 

chodniki, pasaże spacerowe, budowa, remonty 

itp.  
3 3 3 -- 5 5 2 3 3 -- 3 9 3 -- 4 7 3 -- -- 3 5 3 -- 

autostrady i drogi ekspresowe - budowa, 

modernizacja, remonty  
3 4 2 3 -- 6 3 3 1 1 5+ 2 4 20 -- 2 3 3 -- 3 1 -- 7 

ochrona i rewitalizacja obiektów zabytkowych  3 3 3 5 5 3 3 -- -- 1 3 9 5 10 -- 5 1- 5 -- 1 1 15+ 4 

miasto, gmina - rozwój, modernizacja, poprawa 

infrastruktury itp. 
3 3 2 3 3 5 3 1 3 1 2 7 4 -- -- 5 2 5 -- 1- 5 12 1 

ścieżki rowerowe (budowa, modernizacja itp.)  3 4 1 2 -- 2 4 5 -- 3 3 4 3 10 2 -- 4 -- 4 1 4 6 4 

straż pożarna - budowa remiz, doposażenie 

sprzętowe itp.  
3 4 2 6 1 2 4 1 1 1 5+ -- 6 -- -- 2 1 5 -- 5+ -- -- -- 

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. 

(budowa, remonty itp.)  
3 3 3 6 -- 2 2 4 4 1 3 2 2 10 2 -- 5 3 -- 1 5 3 4 
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ulice miejskie, wiejskie, place - rozbudowa, 

modernizacja itp.  
3 4 1 2 3 2 3 3 3 1 2 5 2 -- -- 5 4 3 -- 1- 6 3 3 

mosty - budowa, modernizacja  3 3 2 2 3 -- 2 5 1 2 2 5 2 20 -- -- 3 3 4 1 5 3 3 

basen, pływalnia, Aqua Park (budowa, 

modernizacja, pomoc finansowa itp.)  
2 3 1 5 3 -- 2 2 -- 1 4 2 3 10 -- -- 1 5 4 0- 4 3 6 

oczyszczalnia ścieków, budowa, modernizacja 

itp.  
2 3 1 -- 5 -- 2 3 1 4 2 2 2 -- 2 5 2 3 -- 2 4 -- 1 

zabezpieczenia przeciwpowodziowe, regulacje 

rzek, wały, zbiorniki, tamy  
2 2 2 2 3 -- 3 2 -- 1 3 4 1 10 4 5 1 3 -- 2 4 3 -- 

porty lotnicze - budowa, rozbudowa, 

modernizacja  
2 2 1 5 -- -- 4 -- 1 2 2 -- 2 -- -- 5 2 3 -- 0- 1 3 6 

stadiony (Narodowy, na EURO itp.) - budowa, 

modernizacja, utrzymanie itp.  
2 1 3 5 1 2 2 -- 1 3 1 2 2 -- -- 5 2 -- -- 1 1 -- 6 

alternatywne źródła energii (biogaz, wiatrownie, 

baterie słoneczne itp.)  
2 3 1 -- 4 -- 3 1 1 1 2 2 2 10 -- 5 1 -- -- 3 1 -- -- 

wspomaganie i rozwój firm, przedsiębiorczości  2 2 1 -- 3 3 3 -- -- 3 1 4 3 -- 4 -- 1 -- -- 1 6+ -- -- 

obiekty sportowe (ogólnie)budowa, modernizacja 

itp.  
2 2 1 -- 1 5 1 1 -- -- 3 2 2 10 -- -- 1 -- 4 1 1 3 3 

szkolenia zawodowe, przekwalifikowania 

(dotowane, bezpłatne w Urzędach Pracy itp.)  
2 2 1 2 1 3 -- 2 -- 1 2 2 2 -- 2 2 1 3 -- 2 1 3 -- 

wyposażenie placówek oświatowych (komputery, 

sprzęt, materiały dydaktyczne itp.)  
2 2 1 3 -- 3 2 -- -- 1 3 -- 3 -- 2 -- 1 3 -- 2 -- 3 1 

szpitale - budowa, rozbudowa, modernizacja  2 2 1 2 1 -- 3 1 -- -- 3 2 2 -- -- 2 2 3 -- 1 1 3 1 

hale sportowe, (budowa, modernizacja, 

utrzymanie)  
1 2 0 3 1 2 1 -- -- -- 2 2 2 -- -- 2 -- 3 -- 1 2 3 -- 

przyszkolne obiekty sportowe (boiska, sale 

gimnastyczne, baseny itp.)  
1 2 1 -- -- 2 -- 4 -- -- 2 4 1 -- -- -- 4 -- -- -- 4 6 -- 

kościoły, sprawy wyznaniowe - budowa, 

modernizacja, pomoc  
1 2 1 2 -- -- 1 3 1 2 1 -- -- -- -- -- 4 3 -- 1 2 3 -- 

bloki mieszkalne - budowa nowych, remonty itp.  1 1 1 2 -- 2 1 1 -- 1 1 4 1 -- -- 2 2 -- -- 0 1 3 1 

akcje na rzecz ochrony środowiska (ogólnie)  1 1 0 - 1 2 1 - - 1 1 2 2 - - 2 - - - 1 - - 1 
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rolnictwo - dopłaty bezpośrednie dla rolników 

indywidualnych  
1 1 0 - 1 3 - - - 2 - 2 2 - 2 - - - - 1 1 - - 

pomoc niepełnosprawnym - usuwanie barier, 

aktywizacja społeczna itp.  
1 1 0 - 1 2 1 - - 1 1 - 1 - - 2 - - 4 0 1 3 - 

parkingi - budowa, modernizacja itp.  1 - 1 - - - - 2 - 1 1 - - - - - 2 - - 0 1 - - 

kolej - rozbudowa i modernizacja sieci 

kolejowych  
1 1 0 - 1 - - 1 - - 1 - - - - 2 1 - - 0 1 - - 

wysypiska śmieci - budowa, modernizacja, 

rewitalizacja  
1 1 - - 1 2 - - - 1 1 - 2 - - - - - - 1 - - - 

urzędy, placówki państwowe, budowa, 

modernizacja itp.  
1 1 0 - - 2 - 1 1 - 1 - - - - 2 1 - - 0 1 - - 

komputeryzacja, cyfryzacja (ogólnie)  1 - 1 2 - - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - 3 - 0 - - 1 

przychodnie, ZOZ-y - budowa, rozbudowa, 

modernizacja  
1 - 1 - - - 2 - - - 1 2 - - 2 2 - - - 0 1 - - 

szpitale - doposażenie, sprzęt  1 1 - 2 - - 1 - 1 - 1 - 1 - - - - 3 - 0 - - 1 

biblioteki - tworzenie nowych, modernizacja, 

digitalizacja, doposażenie itp.  
1 1 - - 1 2 - - - - 1 2 1 - 2 - - - - 0 - 3 - 

gazownictwo  1 - 1 2 1 - - - 1 - 1 - 1 - - - - 3 4 0 1 - - 

nie wiem, trudno powiedzieć  36 32 40 30 30 39 33 45+ 50+ 40 31 24- 29 20 48 27 42 26 56+ 38 31 21- 43 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Wykres 30. (P32) Czy mógłby(mogłaby) Pan (i) wymienić przedsięwzięcia dofinansowane z Funduszy 

Europejskich w Pana(i) okolicy? Podstawa: wszyscy (n=398) 

 

24% 

9% 

8% 

6% 

5% 

4% 

4% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

drogi (krajowe, gminne itp.) - budowa, modernizacja

obwodnica miasta - budowa, modernizacja

porty lotnicze - budowa, rozbudowa, modernizacja

autostrady i drogi ekspresowe - budowa, modernizacja,
remonty

rolnictwo - pomoc dla rolników, dotacje na sprzęt,
modernizacje gospodarstw itp.

ochrona i rewitalizacja obiektów zabytkowych

szkoły, centra edukacji itp. placówki edukacyjne -
budowa, modernizacja

miasto, gmina - rozwój, modernizacja, poprawa
infrastruktury itp. Ogólnie

boiska, Orliki (budowa ogólnodostępnych boisk dla
młodzieży)

stadiony (Narodowy, na EURO itp.) - budowa,
modernizacja, utrzymanie itp.

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. (budowa,
remonty itp.)

mosty - budowa, modernizacja
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1% 

1% 
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1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

52% 

kanalizacja, wodociągi, ciepłownictwo - budowa,
rozbudowa, modernizacja

ścieżki rowerowe (budowa, modernizacja itp.)

komunikacja miejska - rozbudowa, nowy tabor,
modernizacja itp.

obiekty sportowe (ogólnie) - budowa, modernizacja itp.

hale sportowe, (budowa, modernizacja, utrzymanie)

hotele, ośrodki wypoczynkowe - budowa, modernizacja,
rozwój turystyki itp.

bloki mieszkalne - budowa nowych, remonty itp.

sklepy, centra handlowe, bazary - budowa,
modernizacja itp.

place zabaw dla dzieci, parki linowe (budowa,
modernizacja , utrzymanie)

wspomaganie i rozwój firm, przedsiębiorczości

wyposażenie placówek oświatowych (komputery,
sprzęt, materiały dydaktyczne itp.)

świetlice środowiskowe (organizacja, dofinansowanie,
wyposażenie itp.)

szpitale - budowa, rozbudowa, modernizacja

basen, pływalnia, Aqua Park (budowa, modernizacja,
pomoc finansowa itp.)

tereny zielone - tworzenie, utrzymanie parków,
skwerów itp.

aktywizacja zawodowa (bezrobotnych, kobiet,
emerytów, młodzieży itp.)

szkolenia zawodowe, przekwalifikowania (dotowane,
bezpłatne w Urzędach Pracy itp.)

przyszkolne obiekty sportowe (boiska, sale
gimnastyczne, baseny itp.)

szpitale - doposażenie, sprzęt

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. (pomoc
ogólna, dofinansowanie itp)

zabezpieczenia przeciwpowodziowe, regulacje rzek,
wały, zbiorniki, tamy

nie wiem, trudno powiedzieć
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Tabela 14. (P32) Czy mógłby(mogłaby) Pan (i) wymienić przedsięwzięcia dofinansowane z Funduszy Europejskich w Pana(i) województwie? Podstawa: wszyscy (n=398) wg 

płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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drogi (krajowe, gminne itp.) - budowa, 

modernizacja  
24 27 21 25 23 21 28 21 15- 29 24 25 25 50 21 23 22 31 20 28 26 12- 16 

obwodnica miasta - budowa, modernizacja  9 9 9 8 12 6 6 13 8 2- 9 20+ 6 20 6 7 12 13 8 10 10 6 7 

porty lotnicze - budowa, rozbudowa, 

modernizacja  
8 10 6 10 5 3- 8 11 7 10 7 7 7 20 2- 7 9 10 8 7 7 24+ 4 

autostrady i drogi ekspresowe - budowa, 

modernizacja, remonty  
6 8 4 6 6 8 5 5 4 6 6 11 11+ 10 -- 2 5 5 4 6 5 9 7 

rolnictwo - pomoc dla rolników, dotacje na sprzęt, 

modernizacje gospodarstw itp.  
5 5 5 2- 4 8 6 6 3 2 6 11 7 10 2 5 6 -- 4 3 12+ 3 4 

ochrona i rewitalizacja obiektów zabytkowych  4 4 4 5 3 3 5 3 1 3 3 9 4 -- -- 5 4 10 -- 3 6 6 1 

szkoły, centra edukacji itp. placówki edukacyjne -

budowa, modernizacja  
4 4 3 8 1 6 2 2 3 3 4 2 4 -- 2 5 3 8 -- 3 6 3 1 

miasto, gmina - rozwój, modernizacja, poprawa 

infrastruktury itp. Ogólnie  
2 2 2 2 3 5 1 2 -- 1 2 7 2 -- -- 5 3 3 -- 2 6 -- -- 

boiska, Orliki (budowa ogólnodostępnych boisk 

dla młodzieży)  
2 2 3 2 5 2 -- 3 -- 2 2 5 3 -- 4 2 3 -- -- 3 2 -- 1 

stadiony (Narodowy, na EURO itp.) - budowa, 

modernizacja, utrzymanie itp.  
2 2 2 2 -- 3 3 2 1 -- 2 5 3 10 -- -- 3 -- -- 2 2 -- 1 

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. 

(budowa, remonty itp.)  
2 2 1 3 1 -- -- 4 1 2 2 2 1 -- -- 2 5 -- -- 1 6+ -- -- 

mosty - budowa, modernizacja  2 3 0 -- 4 -- 2 1 -- 1 3 -- 3 -- -- 2 1 -- 4 1 1 -- 3 

kanalizacja, wodociągi, ciepłownictwo - budowa, 

rozbudowa, modernizacja  
1 1 1 -- 1 2 1 1 -- -- 2 2 1 -- -- 2 2 -- -- 2+ -- -- -- 

ścieżki rowerowe (budowa, modernizacja itp.)  1 1 1 2 -- -- 1 2 -- -- 2 2 1 -- -- -- 3 -- -- 0 1 -- 3 

komunikacja miejska - rozbudowa, nowy tabor, 

modernizacja itp.  
1 2+ -- -- -- 3 2 -- 1 -- 1 2 3+ -- -- -- -- -- -- 0 1 -- 3 

obiekty sportowe (ogólnie) budowa, modernizacja 

itp.  
1 2 0 -- 1 5 -- -- -- 1 1 2 2 10 2 -- -- -- -- 0 1 -- 3 

hale sportowe, (budowa, modernizacja, 

utrzymanie)  
1 1 1 2 -- 3 1 -- -- 2 1 2 2 -- -- 2 1 -- -- 1 2 -- -- 

hotele, ośrodki wypoczynkowe - budowa, 1 1 1 2 3 -- -- 1 -- -- 1 4 -- -- -- 2 1 3 4 1 -- 3 -- 
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modernizacja, rozwój turystyki itp.  

bloki mieszkalne - budowa nowych, remonty itp.  1 - 1 - - - 1 2 - - 1 4 1 - - - 2 - - 1 1 - - 

sklepy, centra handlowe, bazary - budowa, 

modernizacja itp.  
1 1 0 3 - - 1 - - - 1 2 - 10 - - 1 3 - 0 1 3 - 

place zabaw dla dzieci, parki linowe (budowa, 

modernizacja , utrzymanie)  
1 - 1 - 3 - 1 - - - 1 2 2 - - - 1 - - - 1 3 1 

wspomaganie i rozwój firm, przedsiębiorczości  1 1 1 - 1 - 1 1 - 1 1 - 2 - - - 1 - - 1 1 - - 

wyposażenie placówek oświatowych (komputery, 

sprzęt, materiały dydaktyczne itp.)  
1 1 0 3 - 2 - - - - 1 2 1 - - - - 5 - 0 2 - - 

świetlice środowiskowe (organizacja, 

dofinansowanie, wyposażenie itp.)  
1 1 0 - 1 2 - 1 3 1 - - 1 - 2 - 1 - - 1 - - - 

szpitale - budowa, rozbudowa, modernizacja  1 1 0 - - 3 1 - 1 - 1 - 1 - 2 2 - - - 1 - - 1 

basen, pływalnia, Aqua Park (budowa, 

modernizacja, pomoc finansowa itp.)  
1 1 - - 1 2 - - 1 - 1 - 1 - 2 - - - - 0 - - 1 

tereny zielone - tworzenie, utrzymanie parków, 

skwerów itp.  
1 1 0 - 1 - - 1 - - 1 2 1 10 - - - - - 1 - - - 

aktywizacja zawodowa (bezrobotnych, kobiet, 

emerytów, młodzieży itp.)  
1 1 0 2 1 - - - - - 1 2 - - - 2 - 3 - 0 - 3 - 

szkolenia zawodowe, przekwalifikowania 

(dotowane, bezpłatne w Urzędach Pracy itp.)  
1 1 0 - - 3 - - - 1 - 2 1 - - 2 - - - 0 1 - - 

przyszkolne obiekty sportowe (boiska, sale 

gimnastyczne, baseny itp.)  
1 1 0 - - - 1 1 - - 1 - - - - - 2 - - - 1 - 1 

szpitale - doposażenie, sprzęt  1 1 0 - 1 - 1 - - - 1 2 1 - - - 1 - - 0 - - 1 

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. 

(pomoc ogólna, dofinansowanie itp)  
1 1 0 - 3 - - - - 1 1 - 2 - - - - - 4 1 - - - 

zabezpieczenia przeciwpowodziowe, regulacje 

rzek, wały, zbiorniki, tamy  
1 - 1 - - - 1 1 - 1 1 - - - 2 - 1 - - 0 - 3 - 

nie wiem, trudno powiedzieć  52 46- 57+ 49 49 52 52 55 63+ 54 51 36- 48 40 63 50 51 44 72+ 50 51 38 64+ 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 31. (P33) Czy mógłby(mogłaby) Pan (i) wymienić przedsięwzięcia dofinansowane z Funduszy 

Europejskich w skali całej Polski? Podstawa: wszyscy (n=398) 

 

25% 

16% 

8% 

6% 

4% 

4% 

3% 

3% 

2% 

2% 

2% 

2% 

drogi (krajowe, gminne itp.) - budowa, modernizacja

autostrady i drogi ekspresowe - budowa, modernizacja,
remonty

stadiony (Narodowy, na EURO itp.) - budowa,
modernizacja, utrzymanie itp.

rolnictwo - pomoc dla rolników, dotacje na sprzęt,
modernizacje gospodarstw itp.

miasto, gmina - rozwój, modernizacja, poprawa
infrastruktury itp. Ogólnie

szkoły, centra edukacji itp. placówki edukacyjne -
budowa, modernizacja

mosty - budowa, modernizacja

obiekty sportowe (ogólnie) - budowa, modernizacja itp.

kolej - rozbudowa i modernizacja sieci kolejowych

porty lotnicze - budowa, rozbudowa, modernizacja

ochrona i rewitalizacja obiektów zabytkowych

wspomaganie i rozwój firm, przedsiębiorczości
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 
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53% 

boiska, Orliki (budowa ogólnodostępnych boisk dla
młodzieży)

obwodnica miasta - budowa, modernizacja

hotele, ośrodki wypoczynkowe - budowa, modernizacja,
rozwój turystyki itp.

alternatywne źródła energii (biogaz, wiatrownie, baterie
słoneczne itp.)

komunikacja miejska - rozbudowa, nowy tabor,
modernizacja itp.

bloki mieszkalne - budowa nowych, remonty itp.

akcje na rzecz ochrony środowiska (ogólnie)

przychodnie, ZOZ-y - budowa, rozbudowa, modernizacja

szpitale - budowa, rozbudowa, modernizacja

pomoc niepełnosprawnym - usuwanie barier,
aktywizacja społeczna itp.

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. (pomoc
ogólna, dofinansowanie itp)

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. (budowa,
remonty itp.)

kanalizacja, wodociągi, ciepłownictwo - budowa,
rozbudowa, modernizacja

ścieżki rowerowe (budowa, modernizacja itp.)

place zabaw dla dzieci, parki linowe (budowa,
modernizacja , utrzymanie)

oczyszczalnia ściekówbudowa, modernizacja itp.

aktywizacja zawodowa (bezrobotnych, kobiet,
emerytów, młodzieży itp.)

rolnictwo - dopłaty bezpośrednie dla rolników
indywidualnych

wyposażenie placówek oświatowych (komputery,
sprzęt, materiały dydaktyczne itp.)

przedszkola, żłobki (budowa, rozbudowa, modernizacja,
doposażenie itp.)

przychodnie, ZOZ-y - doposażenie, sprzęt

nie wiem, trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 15. (P33) Czy mógłby(mogłaby) Pan (i) wymienić przedsięwzięcia dofinansowane z Funduszy Europejskich w skali całej Polski? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, 

wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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drogi (krajowe, gminne itp.) - budowa, modernizacja  25 29 21 27 26 26 29 17- 17 27 27 24 29 40 17 36 18- 26 20 27 28 6- 22 

autostrady i drogi ekspresowe - budowa, 

modernizacja, remonty  
16 19+ 12- 14 18 15 18 13 4- 12 21+ 20 20 20 13 14 14 8 20 14 20 12 19 

stadiony (Narodowy, na EURO itp.) - budowa, 

modernizacja, utrzymanie itp.  
8 10+ 5- 8 6 9 9 5 6 10 8 5 11 10 4 2- 6 8 4 9 6 9 3- 

rolnictwo - pomoc dla rolników, dotacje na sprzęt, 

modernizacje gospodarstw itp.  
6 6 5 3 9 11 3 4 3 4 5 15+ 10 10 2 5 4 5 4 4 9 9 7 

miasto, gmina - rozwój, modernizacja, poprawa 

infrastruktury itp. Ogólnie  
4 4 3 2 9 2 3 3 4 2 3 9 6 -- -- 7 5 -- -- 1- 6 9 7 

szkoły, centra edukacji itp. placówki edukacyjne - 

budowa, modernizacja  
4 3 4 5 1 11+ 1- 3 -- 3 4 7 7+ -- 4 2 2 5 -- 5 4 3 -- 

mosty - budowa, modernizacja  3 4 2 3 4 -- 5 2 1 3 4 -- 2 -- -- 2 4 5 8 4 1 3 1 

obiekty sportowe (ogólnie) budowa, modernizacja itp.  3 4 1 6 1 3 3 1 -- 1 4 4 4 10 2 5 -- 5 -- 1 4 6 4 

kolej - rozbudowa i modernizacja sieci kolejowych  2 3 2 2 1 5 -- 4 -- 3 2 4 2 -- -- 2 4 3 -- 2 5 3 -- 

porty lotnicze - budowa, rozbudowa, modernizacja  2 2 3 2 4 -- 2 3 3 3 1- 5 1 -- 2 2 5 3 -- 2 1 6 1 

ochrona i rewitalizacja obiektów zabytkowych  2 2 2 3 -- -- 4 2 1 -- 3 2 2 10 -- -- 3 3 -- 2 1 -- 3 

wspomaganie i rozwój firm, przedsiębiorczości  2 2 2 2 3 2 2 1 3 -- 1 5 1 10 2 2 2 3 -- 2 2 -- 1 

boiska, Orliki (budowa ogólnodostępnych boisk dla 

młodzieży)  
1 1 1 3 -- 2 2 -- 1 1 2 -- 1 -- 2 2 -- 5 -- 0 1 3 3 

obwodnica miasta - budowa, modernizacja  1 1 1 -- 1 -- 3 -- -- 1 2 -- 2 -- -- 5 -- -- -- 1 2 -- -- 

hotele, ośrodki wypoczynkowe - budowa, 

modernizacja, rozwój turystyki itp.  
1 1 1 -- 3 2 1 -- -- -- 1 5 2 -- -- 5 -- -- -- 0 2 3 -- 

alternatywne źródła energii (biogaz, wiatrownie, 

baterie słoneczne itp.)  
1 -- 2+ -- 3 -- -- 2 -- -- 1 4 1 -- -- -- 2 -- 4 1 1 -- -- 

komunikacja miejska - rozbudowa, nowy tabor, 

modernizacja itp.  
1 1 0 - 1 - 1 1 1 - 1 2 2 - - - 1 - - - 1 - 3 

bloki mieszkalne - budowa nowych, remonty itp.  1 1 1 - - 2 1 1 1 - - 4 1 - - 2 1 - - 1 - - - 

akcje na rzecz ochrony środowiska (ogólnie)  1 2 - 2 - 3 - - - 2 1 - 1 10 - 2 - - - 0 1 - 1 

przychodnie, ZOZ-y - budowa, rozbudowa, 

modernizacja  
1 1 0 - 1 2 1 - - 2 1 - 2 - - - - - - 0 1 - 1 

szpitale - budowa, rozbudowa, modernizacja  1 2 - 3 - - 1 - - - 2 - 2 - - - - 3 - 0 - - 3 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 
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pomoc niepełnosprawnym - usuwanie barier, 

aktywizacja społeczna itp.  
1 1 0 2 - 2 - 1 - 1 1 - 2 - 2 - - - 4 0 - - 3 

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. (pomoc 

ogólna, dofinansowanie itp)  
1 - 1 3 - - - 1 1 - 1 2 - - - - 1 3 4 1 - - - 

placówki kulturalne - centra, kina, teatry itp. (budowa, 

remonty itp.)  
1 - 1 - - 2 1 1 - 1 - 4 2 - - - 1 - - 1 1 - - 

kanalizacja, wodociągi, ciepłownictwo - budowa, 

rozbudowa, modernizacja  
1 1 - - 3 - - - - - 1 - 1 - - 2 - - - 0 - - 1 

ścieżki rowerowe (budowa, modernizacja itp.)  1 - 1 - 1 - - 1 - - - 4 1 - - - 1 - - 0 1 - - 

place zabaw dla dzieci, parki linowe (budowa, 

modernizacja , utrzymanie)  
1 1 0 2 1 - - - - - 1 2 - - 2 - - 3 - 0 - 3 - 

oczyszczalnia ścieków - budowa, modernizacja itp.  1 1 - - 1 - 1 - - - 1 2 1 - - - - - 4 1 - - - 

aktywizacja zawodowa (bezrobotnych, kobiet, 

emerytów, młodzieży itp.)  
1 - 1 - 3 - - - - - 1 - 2 - - - - - 4 0 - - 1 

rolnictwo - dopłaty bezpośrednie dla rolników 

indywidualnych  
1 1 0 - 1 2 - - - 2 - - - - 4 2 - - - 1 - - - 

wyposażenie placówek oświatowych (komputery, 

sprzęt, materiały dydaktyczne itp.)  
1 1 0 - - - - 2 1 - 1 - - - - - 2 - - 0 1 - - 

przedszkola, żłobki (budowa, rozbudowa, 

modernizacja, doposażenie itp.)  
1 - 1 2 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - 8 1 - - - 

przychodnie, ZOZ-y - doposażenie, sprzęt  1 1 0 - - 2 - 1 - - 1 2 1 - - - 1 - - - 2 - - 

nie wiem, trudno powiedzieć  53 47- 58+ 49 47 55 52 59 68+ 54 51 36- 48 50 63 43 56 51 60 54 46 44 62 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 32. (P34) Jakie grupy osób lub podmiotów mogą ubiegać się o dotację z Funduszy Europejskich? 

Podstawa: wszyscy (n=398) 
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16% 

rolnicy

firmy prywatne

władze samorządowe – gmin, starostwa 
powiatowe 

placówki edukacyjne – przedszkola, szkoły, 
uniwersytety 

osoby bezrobotne

ja sam jako mieszkaniec Polski

osoby planujące rozpocząć działalność
gospodarczą

placówki służby zdrowia – przychodnie, szpitale 

organizacje pozarządowe – fundacje, 
stowarzyszenia, związki 

osoby niepełnosprawne

młodzi

instytucje, podmioty publiczne, ministerstwa

pracodawcy, przedsiębiorcy

pełnoletni, starsi

rzemieślnicy

wszyscy

nie wiem, trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 16. (P34) Jakie grupy osób lub podmiotów mogą ubiegać się o dotację z Funduszy Europejskich? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji 

zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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rolnicy  51 51 51 49 40- 55 46 63+ 53 56 47 53 49 40 69+ 43 55 54 20- 57+ 41- 41 46 

firmy prywatne  41 45 37 54+ 55+ 39 28- 35 36 36 41 55+ 51+ 70 42 32 28- 54 36 44 31- 47 41 

władze samorządowe – gmin, starostwa 

powiatowe  
31 35 29 41 39 35 29 19- 33 22- 33 38 40+ 30 31 27 21- 44 24 36 10- 38 41 

placówki edukacyjne – przedszkola, szkoły, 

uniwersytety  
22 23 21 32 34+ 24 14- 14- 18 17 23 33 29+ 40 23 16 10- 31 32 29+ 6- 21 20 

osoby bezrobotne  22 19 25 24 31 27 18 15- 14- 18 23 38+ 35+ 40 10- 16 14- 23 24 21 19 24 29 

ja sam jako mieszkaniec Polski  19 22 15 22 27 26 18 5- 10- 13 21 31+ 29+ 50 27 16 4- 18 12 25+ 10- 6- 14 

osoby planujące rozpocząć działalność 

gospodarczą  
18 16 19 19 22 15 22 11- 13 11- 20 25 26+ 20 13 14 14 18 12 14 27+ 26 13 

placówki służby zdrowia – przychodnie, szpitale  14 19+ 10- 21 12 24+ 10 9 14 18 13 15 18 30 10 7- 12 18 16 17 2- 24 14 

organizacje pozarządowe – fundacje, 

stowarzyszenia, związki  
14 19+ 10- 24+ 13 15 15 8- 8 9 19+ 16 17 50+ 10 20 7- 23 4- 15 9 9 22 

osoby niepełnosprawne  12 16+ 9- 19 9 15 9 11 14 9 13 13 17 30 4- 7 10 13 16 10 10 12 22+ 

młodzi  1 1 2 -- -- -- -- 5+ 1 1 1 2 -- -- -- -- 5+ -- -- 1 2 -- -- 

instytucje, podmioty publiczne, ministerstwa  1 2 0 -- -- 2 2 2 -- 2 -- 5 2 -- 2 -- 2 -- -- 0 1 9 -- 

pracodawcy, przedsiębiorcy  1 2 0 -- -- -- 3 1 -- -- 2 2 2 -- -- -- 2 -- -- 0 4 -- -- 

pełnoletni, starsi  1 1 - - 3 - - - - - 1 - - - 2 2 - - - 1 - - - 

rzemieślnicy  1 1 0 - - 2 - 1 - 1 1 - 1 - 2 - - - - 1 - - - 

wszyscy  5 5 5 8 4 5 5 5 3 2 7 7 4 10 6 2 6 8 4 4 12+ 3 3 

nie wiem, trudno powiedzieć  16 13 18 14 8- 12 22 19 22 18 16 4- 12 -- 8 11 23+ 13 32 15 12 12 23 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 33. (P35) Czy każdy uprawniony ma, Pana(i) zdaniem, takie same szanse na uzyskanie dofinansowania 

w ramach Funduszy Europejskich? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

tak nie trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 34. (P36) Skoro nie każdy ma równe szanse na uzyskanie dofinansowania, komu jest łatwiej je 

otrzymać? Podstawa: osoby, które nie są przekonane, że każdy ma takie same szanse na otrzymanie 

dofinansowania  z FE (n=175) 

 

26% 

25% 

19% 

10% 

9% 

8% 

6% 

6% 

6% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

18% 

władzom samorządowym – gminom, starostwom 
powiatowym 

rolnikom

firmom prywatnym

placówkom edukacyjnym – przedszkolom, szkołom, 
uniwersytetom 

placówkom służby zdrowia – przychodniom, szpitalom 

tym, którzy mają znajomości

organizacjom pozarządowym – fundacjom, 
stowarzyszeniom, związkom 

osobom planującym rozpoczęcie działalności
gospodarczej

tym, którzy mają pieniądze

tym, którzy posiadają wiedzę, mają odpowiednie
wykształcenie

osobom bezrobotnym

osobom niepełnosprawnym

zorientowanym, dobrze znającym tematykę funduszy

większym firmom

tym, którzy mają dobry pomysł

osoby młode

tym, którzy już prowadzą prosperujące firmy

to zależy od programu, projektu

województwa, gminy, miasta, instytucje państwowe

władza

osoby spełniające kryteria

nie wiem, trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 17. (P36) Skoro nie każdy ma równe szanse na uzyskanie dofinansowania, komu jest łatwiej je otrzymać? Podstawa: osoby, które nie są przekonane, że każdy ma 

takie same szanse na otrzymanie dofinansowania  z FE (n=175) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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władzom samorządowym – gminom, starostwom 

powiatowym  
26 21 31 36 27 22 32 18 23 23 30 26 36 33 14 29 24 21 8- 22 3- 50 50+ 

rolnikom  25 24 26 21 20 22 22 36 35 35 19 13 15- - 19 48+ 34 21 15 25 25 31 22 

firmom prywatnym  19 14 23 25 40+ 19 10- 9- 19 19 17 22 26 - 5- 24 10- 29 31 17 22 25 19 

placówkom edukacyjnym – przedszkolom, 

szkołom, uniwersytetom  
10 10 10 14 13 6 10 9 6 5 12 22 15 - 5 -- 12 7 15 14 3- -- 13 

placówkom służby zdrowia – przychodniom, 

szpitalom  
9 8 9 14 13 9 5 5 6 9 10 4 13 33 10 -- 6 -- 15 11 -- 6 13 

tym, którzy mają znajomości  8 10 6 14 10 -- 10 7 -- 5 13+ 9 8 33 5 10 10 7 -- 3- 16 38+ -- 

organizacjom pozarządowym – fundacjom, 

stowarzyszeniom, związkom  
6 3 9 7 13 6 -- 7 -- 5 6 17 9 33 -- 5 6 -- 8 7 -- 6 9 

osobom planującym rozpoczęcie działalności 

gospodarczej  
6 3 9 7 10 9 5 2 3 5 9 4 11 33 5 -- 2 7 8 6 6 6 6 

tym, którzy mają pieniądze  6 10 3 -- 10 6 10 5 10 7 5 4 6 - 29+ -- 4 7 -- 8 6 6 -- 

tym, którzy posiadają wiedzę, mają odpowiednie 

wykształcenie  
3 3 4 4 -- 3 5 5 -- 2 4 9 -- - 10 -- 6 7 -- 5 3 -- -- 

osobom bezrobotnym  3 4 2 4 -- -- 2 7 3 5 3 -- -- - -- 5 6 -- 8 4 -- 6 -- 

osobom niepełnosprawnym  3 4 2 4 7 -- 2 2 3 5 3 -- 2 - 5 10 -- -- 8 1 -- 6 9 

zorientowanym, dobrze znającym tematykę 

funduszy  
3 1 4 7 7 3 -- -- 3 -- 3 9 6 - -- -- -- 14 8 2 6 -- 3 

większym firmom  3 3 3 4 -- 6 2 2 6 2 1 4 2 33 5 -- 4 -- -- 3 3 -- 3 

tym, którzy mają dobry pomysł  2 3 2 4 3 -- 2 2 -- -- 5+ -- -- - -- 10 2 7 -- 2 6 -- -- 

osoby młode  2 3 2 -- -- 3 2 5 -- 5 1 4 -- - 5 5 4 -- -- 3 3 -- -- 

tym, którzy już prowadzą prosperujące firmy  1 1 1 - - - 2 2 - - - 9 2 - - - 2 - - 1 3 - - 

to zależy od programu, projektu  1 1 1 - 3 - 2 - - - - 9 2 - 5 - - - - - 3 - 3 

województwa, gminy, miasta, instytucje 

państwowe  
1 1 - - - - - 2 - - - 4 - - - - 2 - - - 3 - - 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 
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władza  1 1 - - - - - 2 - 2 - - - - - - 2 - - 1 - - - 

osoby spełniające kryteria  1 - 1 - - - - 2 - - 1 - - - 5 - - - - 1 - - - 

nie wiem, trudno powiedzieć  18 17 19 7- 7- 22 17 30+ 23 21 17 9 11 - 24 10 24 14 31 19 19 6 19 

Podstawa 175 78 97 28 30 32 41 44 31 43 77 23 53 3 21 21 50 14 13 95 32 16 32 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 35. (P37) Czy, Pana(i) zdaniem, łatwo jest uzyskać dofinansowanie z Unii Europejskiej? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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39% 

47% 

32% 

28%- 

27% 
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WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

bardzo łatwo {5} łatwo {4}
różnie - raz łatwo, raz trudno {3} trudno {2}
bardzo trudno {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 36. (P38) Czy zamierza Pan(i) ubiegać się o wsparcie w ramach Funduszy Europejskich? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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9% 

WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

tak, osobiście tak, w ramach prowadzenia firmy, działalności gospodarczej

tak, w ramach miejsca pracy tak, w ramach instytucji publicznej

tak, za pośrednictwem innej instytucji / organizacji nie

 trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 37. (P39) Dlaczego nie zamierza się Pan(i) starać o wsparcie w ramach Funduszy Europejskich? 

Podstawa: osoby, które nie zamierzają starć się o wsparcie z FE (n=302) 

  

65% 

13% 

9% 

5% 
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1% 

1% 

1% 

1% 
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1% 

5% 

brak potrzeby

nie jestem w grupie docelowej

brak wiary w możliwość uzyskania wsparcia

zbyt duża biurokracja, ilość dokumentów i
formalności

ze względu na wiek

brak wiedzy o możliwościach uzyskania pomocy

zbyt duże ryzyko związane z ewentualnym
cofnięciem dotacji

stan zdrowia

brak wiedzy o tym, jak ubiegać się o pomoc

brak pomysłu co możnaby robić

ogólnie negatywna opinia o Funduszach
Europejskich

brak wymaganego wkładu, zbyt mały dochód

nie wiem, trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 18. (P39) Dlaczego nie zamierza się Pan(i) starać o wsparcie w ramach Funduszy Europejskich? Podstawa: osoby, które nie zamierzają starć się o wsparcie z FE 

(n=302) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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brak potrzeby  65 67 63 66 72 63 59 64 61 46- 70 82+ 70 50 50 60 63 78 50 63 66 45- 75+ 

nie jestem w grupie docelowej  13 12 14 14 7 10 14 19 25+ 12 9 11 9 - 27 13 15 19 9 15 10 10 13 

brak wiary w możliwość uzyskania wsparcia  9 5- 12+ 7 17 2- 9 7 7 15 9 -- 7 - 5 23+ 5 4 23 8 12 14 5 

zbyt duża biurokracja, ilość dokumentów i 

formalności  
5 4 5 7 2 6 5 4 4 5 6 3 8 50 5 7 3 -- -- 6 1 3 5 

ze względu na wiek  4 4 4 -- -- -- 5 10+ 2 9 2 5 -- - -- 3 11+ -- -- 1- 6 17+ 2 

brak wiedzy o możliwościach uzyskania pomocy  1 1 2 2 4 2 -- -- 2 3 1 -- 2 - 5 -- -- 4 -- 1 -- -- 3 

zbyt duże ryzyko związane z ewentualnym 

cofnięciem dotacji  
1 1 2 5 -- -- 3 -- -- 3 1 -- 2 - 5 -- 1 -- -- 1 -- 3 2 

stan zdrowia  1 1 1 -- -- 2 3 1 -- 2 1 3 -- - -- -- 4+ -- -- 1 1 7 -- 

brak wiedzy o tym, jak ubiegać się o pomoc  1 1 1 2 2 - - 1 - - 2 - 2 - 5 - - - - 1 - - 2 

brak pomysłu co można by robić  1 1 1 2 - 4 - - - 2 - 3 2 - - 3 - - - 1 1 - - 

ogólnie negatywna opinia o Funduszach 

Europejskich  
1 - 1 - 4 - - - - - 1 - 2 - - - - - - 1 - - - 

brak wymaganego wkładu, zbyt mały dochód  1 - 1 2 - 2 - - 2 2 - - 1 - - - - - 5 - - 3 2 

nie wiem, trudno powiedzieć  5 7 4 5 2 14+ 5 2 7 6 5 3 6 - 5 3 4 4 14 5 6 14 2- 

Podstawa 302 139 163 44 54 49 74 81 57 65 140 38 103 2 22 30 98 27 22 145 67 29 61 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 38. (P40) Czy widział(a) Pan(i) wcześniej ten znak? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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tak nie trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 39. (P41) Gdzie widział(a) Pan(i) ten znak? Podstawa: osoby, które widziały znak NSS (n=180) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 19. (P41) Gdzie widział(a) Pan(i) ten znak? Podstawa: osoby, które widziały znak NSS (n=180) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca 

zamieszkania (dane w %) 
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w TV  56 56 56 57 60 33- 61 68 56 59 58 53 51 40 31- 63 70 57 62 55 54 53 62 

w urzędach  16 16 15 16 19 17 15 8 11 26 14 15 21 -- 15 11 13 11 15 13 3- 27 30+ 

na bilbordach  15 13 17 27+ 13 23 3- 4- 11 7 18 15 24+ 40 -- 15 3- 14 -- 15 5- 7 30+ 

na plakatach  14 14 15 18 15 17 9 12 15 7 19 10 19 20 23 11 3- 11 15 18 13 7 11 

w Internecie  9 11 7 20+ 13 3 -- -- -- 11 11 10 9 20 -- 11 -- 14 23 12 5 13 3- 

w prasie  8 8 8 16 8 3 6 -- 4 7 8 10 12 20 -- 7 -- 11 -- 9 8 -- 8 

na ulotkach  6 5 7 9 10 3 3 -- 4 7 8 3 10 -- 15 4 -- 4 -- 8 8 -- 3 

na studiach, w szkole  5 6 4 14+ 4 3 -- -- 7 4 5 5 4 -- -- -- -- 21+ -- 8 3 7 -- 

w pracy  4 5 3 2 2 13 -- 4 -- 4 4 8 7 20 -- -- 3 -- -- 2 10 7 -- 

informacje umieszczane przy inwestycjach 

realizowanych z funduszy  
4 5 3 -- 8 7 -- 4 -- 7 1 10 3 20 8 7 3 -- -- 2 8 13 -- 

w urzędzie pracy  3 3 3 2 6 3 -- -- -- 4 1 8 4 -- 8 4 -- -- -- 3 3 -- 3 

na kursie, szkoleniu  2 -- 4+ 5 2 3 -- -- 4 4 1 3 1 -- -- 7 -- 4 -- 2 3 -- 3 

w dokumentach  2 - 3 - 2 3 3 - - - 1 5 4 - - - - - - 3 - - - 

na fladze UE  1 - 2 - - 3 3 - 4 - 1 - 1 - - 4 - - - 2 - - - 

inne  2 1 2 - 2 - 3 4 4 - 2 - 3 - - - 3 - - 1 5 - - 

nie pamiętam  7 8 6 2 8 10 9 4 -- 7 7 10 7 -- 23 7 7 4 -- 9 8 -- 3 

Podstawa 180 80 100 44 48 30 33 25 27 27 85 40 68 5 13 27 30 28 13 89 39 15 37 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 40. (P42) Znak, który Pan(i) widział(a) jest logiem Narodowej Strategii Spójności. Czy spotkał(a) się 

Pan(i) z nazwą „Narodowa Strategia Spójności”? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 41. (P43) Gdzie spotkał(a) się Pan (i) z nazwą Narodowa Strategia Spójności? Podstawa: osoby, które 

spotkały się z nazwą NSS (n=122) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 20. (P43) Gdzie spotkał(a) się Pan (i) z nazwą Narodowa Strategia Spójności? Podstawa: osoby, które spotkały się z nazwą NSS (n=122) wg płci, wieku, wykształcenia, 

sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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w TV  57 61 53 45 56 62 56 70 75 68 50 59 57 29 64 69 69 38 50 58 66 44 53 

w urzędach  12 13 12 23 13 5 7 15 8 21 13 7 7 14 21 23 15 15 -- 16 3- 13 16 

w Internecie  11 11 10 27+ 19 -- 4 -- 8 11 10 14 9 14 -- 15 4 23 50 11 6 19 11 

w prasie  9 11 7 14 9 5 11 5 8 -- 8 17 15 14 7 -- 4 15 -- 5 6 6 26 

na bilbordach  9 10 8 14 9 10 7 5 8 5 10 10 9 29 7 -- 8 15 -- 5 3 25 16 

na plakatach  6 6 5 9 6 5 -- 10 8 -- 8 3 4 14 7 -- 4 15 -- 7 3 6 5 

na studiach, w szkole  3 2 5 14 3 -- -- -- 8 5 -- 7 2 -- -- -- -- 23 -- 4 3 6 -- 

na ulotkach  3 6+ -- 5 -- 5 4 5 -- 5 5 -- 4 -- 7 -- -- 8 -- 4 6 -- -- 

na kursie, szkoleniu  3 2 5 5 -- -- 4 10 -- -- 5 3 2 14 7 -- 4 -- -- 2 9 -- -- 

w pracy  2 2 2 - - 5 4 - - - 2 3 4 - - - - - - - 3 6 - 

rozmowa ze znajomymi \ rodziną  1 - 2 - - - 4 - - 5 - - - - - - 4 - - 2 - - - 

w radio  1 2 - - - - 4 - - - 2 - 2 - - - - - - - - - 5 

w projekcie, np. przy wypełnianiu, składaniu 

wniosku  
1 - 2 - - - 4 - - - 2 - 2 - - - - - - 2 - - - 

w książce  1 - 2 - 3 - - - - - - 3 2 - - - - - - - - 6 - 

nie wiem, trudno powiedzieć  10 11 8 9 9 14 7 10 8 -- 10 17 7 29 21 -- 8 15 -- 13 6 6 11 

Podstawa 122 62 60 22 32 21 27 20 12 19 62 29 46 7 14 13 26 13 6 55 32 16 19 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 42. (P44) Z jakich źródeł dotychczas czerpał(a) Pani informacje odnośnie Funduszy Europejskich? 

Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 21. (P44) Z jakich źródeł dotychczas czerpał(a) Pani informacje odnośnie Funduszy Europejskich? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji 

zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 

 

  

Płeć Wiek  Wykształcenie  Sytuacja zawodowa  Klasa wielkości miejscowości  
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z audycji telewizyjnych  60 65 56 51 60 61 67 60 57 66 60 58 60 70 71 59 62 51 56 63 65 65 43- 

z prasy  17 20 14 11 12 17 25+ 17 7- 15 20 24 20 30 23 9 17 10 4- 16 26+ 18 7- 

z Internetu, ze stron  15 18 12 37+ 22 11 7- 4- 4- 10 17 25+ 17 20 4- 30+ 2- 38+ 16 15 15 24 7- 

z audycji radiowych  9 10 7 2- 5 11 9 14 7 8 9 9 7 10 15 -- 15+ -- 4 9 10 9 6 

z reklam  7 6 8 10 12 11 3- 3- 1- 8 7 13 10 -- 4 11 4 10 -- 7 5 12 6 

od znajomych, rodziny  7 6 7 8 10 5 4 7 7 4 8 7 5 -- 8 9 7 10 4 7 7 9 6 

z dostępnych ulotek  6 5 6 6 8 6 5 3 1- 2- 8+ 7 6 10 8 5 4 8 4 6 9 -- 3 

ze szkoleń  5 4 5 -- 4 6 6 5 -- 2 4 15+ 5 10 8 7 3 -- 4 6 6 -- 1- 

z punktów informacyjnych\konsultacyjnych  4 4 3 2 -- 11+ 2 4 1 2 4 5 2 10 17+ -- 3 -- -- 4 2 6 1 

z podręczników, kompendiów wiedzy  2 1 2 3 3 -- 1 1 3 -- 1 4 2 -- -- 2 1 5 -- -- 2 6 3 

w urzędzie gminy  1 1 1 - 1 - - 2 - - 1 4 1 - - - 2 - - 1 1 - - 

z Internetu, z profili funduszy i programów w 

serwisach społecznościowych  
1 1 0 2 - - 1 - - - 1 - - - - - - 3 4 1 - - - 

w szkole  1 - 1 3 - - - - 1 - 1 - - - - - - 5 - 1 - - - 

w zakładzie pracy  1 1 0 - - 2 - 1 - - 1 2 1 - - - 1 - - - 2 - - 

nie poszukuję informacji o Funduszach 

Europejskich  
18 13- 22+ 19 17 15 15 22 31+ 15 15 13 18 -- 4- 20 22 18 20 14 11 6- 41+ 

inne  1 1 - - - - 1 1 - 1 - 2 - - - - 2 - - - 1 3 - 

nie wiem, trudno powiedzieć  3 4 2 3 5 5 1 3 4 4 2 4 2 -- 10 -- 3 5 -- 5+ 1 3 -- 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 43. (P45) Skąd, z jakich źródeł chciał(a)by Pan(i) w przyszłości czerpać informacje o Funduszach 

Europejskich? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 22. (P45) Skąd, z jakich źródeł chciał(a)by Pan(i) w przyszłości czerpać informacje o Funduszach Europejskich? Podstawa: wszyscy (n=398) wg płci, wieku, 

wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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z audycji telewizyjnych  35 40 30 29 29 42 42 32 26 38 35 42 41 40 38 20- 35 33 28 35 42 29 30 

z Internetu, ze stron  14 15 13 25+ 16 20 7- 6- 7- 9 14 25+ 17 20 15 18 4- 26 4- 14 17 18 6- 

z prasy  11 13 9 6 9 11 18+ 8 3- 15 11 16 13 10 15 5 11 8 8 9 21+ 12 3- 

z dostępnych ulotek  5 4 7 6 6 9 3 3 6 6 5 5 8 20 8 -- 4 3 -- 6 2 -- 10 

z audycji radiowych  5 5 5 6 8 3 4 4 4 1- 6 9 5 -- 6 5 5 8 8 6 5 3 4 

ze szkoleń  5 5 4 5 4 8 6 2 -- 3 6 11 6 20 13 2 1- 3 4 7 5 -- 1- 

od doradców, firm doradczych  5 5 4 3 5 2 5 6 3 7 4 5 2 10 10 5 3 8 4 4 7 -- 4 

z punktów informacyjnych\konsultacyjnych  3 4 2 6 4 2 2 2 1 1 4 4 2 20 2 5 3 5 4 3 4 3 1 

od znajomych, rodziny  2 2 2 2 6 -- 2 1 -- -- 4+ 2 2 -- -- 5 2 5 -- 2 2 3 1 

z reklam  2 2 2 3 4 2 2 -- -- 3 2 2 2 -- -- 9 1 3 -- 1 2 6 1 

z Internetu, z profili funduszy i programów w 

serwisach społecznościowych  
2 2 1 6 1 -- 1 -- 3 1 1 2 1 -- -- 5 -- 8 4 1 1 -- 3 

z urzędu gminy  2 2 1 -- 1 3 2 1 -- 2 2 2 -- -- 4 5 2 -- -- 2 2 -- -- 

z podręczników, kompendiów wiedzy  1 - 1 3 - - - - 3 - - - - - - - - 5 - - - 3 1 

z infolinii  1 1 - 3 - - - - - - 1 - - 10 - - - 3 - - 2 - - 

nie zamierzam poszukiwać informacji o 

Funduszach Europejskich  
29 25 33 25 25 18- 27 46+ 44+ 28 26 24 26 -- 13- 27 46+ 21 32 24- 21- 44 49+ 

inne  1 1 0 2 1 - - - 1 - 1 - - - - 2 - - 4 1 - - - 

nie wiem, trudno powiedzieć  10 10 10 6 16 14 11 5- 7 10 14+ 4- 13 20 13 11 6 5 12 12 12 3- 7 

Podstawa 398 191 207 63 77 66 96 96 72 89 180 55 126 10 48 44 110 39 25 214 81 34 69 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 44. (P46) Czego konkretnie chciał (a)by Pan(i) się o nich dowiedzieć? Podstawa: osoby, które chciałaby 

czerpać informacje o FE z audycji telewizyjnych, z prasy, z Internetu, z audycji radiowych  (n=187) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 
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1% 
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1% 

1% 

1% 

3% 

21% 

więcej publikacji powszechnie dostępnych w
gazetach, TV itp.

aktualne informacje, zmiany\nowości\plany na
przyszłość podawane na bieżąco,

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla osób
młodych, wchodzących na rynek pracy

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla osób
niepełnosprawnych

zasady rozliczeń otrzymanych
funduszy\wydatków, więcej informacji o trybie i

zasadach rozliczeń

lista instytucji\firm\osób które uzyskały dotację,
wysokość przyznanych kwot

jakie jest zadłużenie państwa, ile trzeba będzie
oddać

aktualny program szkoleń i zamierzenia na
przyszłość w tym zakresie

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla osób
starszych, w moim wieku

jakie dokumenty należy zebrać \ dołączyć

obowiązujące terminy składania wniosków

wysokość wkładu własnego, jakie są koszty, ile
muszę włożyć, żebu móc wykorzystać fundusze

jak długo można korzystać z funduszy, do kiedy,
ostateczny termin rozliczenia

kto i jak zarządza funduszami, kto to kontroluje,
czy prawidłowo są wydawane itp.

inne

trudno powiedzieć, brak odpowiedzi, nie
interesuję się tym



Województwo lubelskie   | 85 

 

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 23. (P46) Czego konkretnie chciał (a)by Pan(i) się o nich dowiedzieć? Podstawa: osoby, które chciałaby czerpać informacje o FE z audycji telewizyjnych, z prasy, z 

Internetu, z audycji radiowych (n=187) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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dla kogo są przeznaczone, kto może dostać 

fundusze, jakie warunki trzeba spełniać  
21 24 19 31 26 15 27 8- 16 21 22 24 27 33 18 17 11- 36 9 22 20 -- 38 

jakie są programy\fundusze, na jakie cele  17 11- 22+ 23 11 12 16 21 12 10 20 18 19 33 -- -- 23 27 9 16 26 -- 13 

wyjaśnienie >krok po kroku< co, gdzie, kiedy itp  12 14 9 14 17 15 11 3- 4 5 15 18 19+ 17 -- 11 5- 18 -- 10 15 20 8 

chciałbym mieć większą wiedzę o funduszach, 

więcej informacji (ogólnie)  
10 9 11 9 14 15 11 3- 8 13 9 12 16 -- -- 6 11 14 -- 7 15 13 13 

wysokość kwot do wykorzystania, ile mogę 

dostać  
10 8 12 9 6 9 13 13 12 3- 13 12 10 50 5 -- 11 14 9 6- 15 13 17 

gdzie składać wnioski, jakie instytucje się tym 

zajmują  
7 4 11 6 17 9 2- 5 -- 3 8 18 12 -- 5 -- 7 14 9 8 11 -- 4 

spis inwestycji zrealizowanych dzięki funduszom 

UE, co nowego powstało, co się zmieniło  
7 8 7 -- 6 6 11 13 4 8 8 9 7 17 5 6 11 -- 9 4 11 13 13 

szczegółowe informacje, dokładne\precyzyjne 

wytłumaczenie zasad,  
5 4 7 9 3 -- 9 5 -- 5 9+ -- 7 -- 5 6 5 5 -- 4 7 -- 13 

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla zwykłego 

obywatela, indywidualnej osoby  
5 6 4 9 6 -- 7 5 8 -- 9+ -- 3 -- -- 11 2 14 18 4 2 27 4 

plany inwestycyjne, co będzie robione, (w 

kraju\regionie), w co >wejść<  
5 4 7 3 9 6 7 3 4 5 6 6 6 -- 9 6 2 5 9 6 7 -- 4 

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla własnej 

działalności gospodarczej  
5 4 6 6 3 3 4 8 8 3 6 3 6 17 -- -- 7 9 -- 4 7 7 4 

jak napisać wnioski, jak uzasadniać  3 3 2 3 3 9 -- -- 4 3 -- 9 4 -- -- 6 -- 5 -- 3 -- 7 4 

ile funduszy przepadło \ ile się zmarnowało \ jakie 

kwoty nie zostały wykorzystane itp.  
3 3 2 -- 3 -- 2 8 -- 5 1 6 1 -- -- -- 9 -- -- 1 2 13 4 

wpływ funduszy UE na poszczególne działy 

gospodarki (służbę zdrowia i inne)  
2 2 2 -- 3 3 2 3 -- 3 3 -- 3 -- 5 6 2 -- -- 1 2 13 -- 

jaśniejsze zasady, wytłumaczone prostym 

językiem, zrozumiałym dla każdego  
2 2 1 - 6 - 2 - - - 3 - - - 5 6 2 - - 2 2 - - 

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla 

rolnictwa\rolników indywidualnych  
2 1 2 - - 6 2 - - 3 1 3 - - 5 - 2 - 9 2 2 - - 

więcej publikacji powszechnie dostępnych w 

gazetach, TV itp.  
1 2 - - 3 - 2 - - - 1 3 1 - - - 2 - - - - - 8 
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aktualne informacje, zmiany\nowości\plany na 

przyszłość podawane na bieżąco,  
1 2 - - - - - 5 - 3 1 - - - - - 5 - - 1 2 - - 

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla osób 

młodych, wchodzących na rynek pracy  
1 - 2 - - - - 5 - - 2 - - - - - 5 - - 2 - - - 

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla osób 

niepełnosprawnych  
1 - 2 3 - - 2 - - 5 - - - - - 6 - - 9 - 2 - 4 

zasady rozliczeń otrzymanych 

funduszy\wydatków, więcej informacji o trybie i 

zasadach rozliczeń  

1 2 - - - 3 2 - - - 1 3 1 - - - - - 9 1 2 - - 

lista instytucji\firm\osób które uzyskały dotację, 

wysokość przyznanych kwot  
1 1 1 - 3 - - 3 - - 1 3 3 - - - - - - 1 - 7 - 

jakie jest zadłużenie państwa, ile trzeba będzie 

oddać  
1 2 - - - - 4 - - 3 1 - 1 - - - - - 9 1 - 7 - 

aktualny program szkoleń i zamierzenia na 

przyszłość w tym zakresie  
1 1 - - 3 - - - - - 1 - - - - 6 - - - 1 - - - 

jakie są oferty\zasady funduszy UE dla osób 

starszych, w moim wieku  
1 - 1 - - - 2 - - - 1 - - - 5 - - - - 1 - - - 

jakie dokumenty należy zebrać \ dołączyć  1 1 - - 3 - - - - - 1 - - - 5 - - - - 1 - - - 

obowiązujące terminy składania wniosków  1 1 - - 3 - - - - - 1 - - - - 6 - - - 1 - - - 

wysokość wkładu własnego, jakie są koszty, ile 

muszę włożyć, żeby móc wykorzystać fundusze  
1 1 - - - - 2 - - 3 - - 1 - - - - - - - - 7 - 

jak długo można korzystać z funduszy, do kiedy, 

ostateczny termin rozliczenia  
1 - 1 3 - - - - - - - 3 - - - - - 5 - - - 7 - 

kto i jak zarządza funduszami, kto to kontroluje, 

czy prawidłowo są wydawane itp.  
1 1 - - - - 2 - - - 1 - - - - - - - 9 1 - - - 

inne  3 2 3 3 -- 3 2 5 -- 5 1 6 1 -- 5 6 5 -- -- 1 7 7 -- 

trudno powiedzieć, brak odpowiedzi, nie 

interesuję się tym  
21 23 19 14 20 26 20 24 32 26 15- 24 16 -- 55+ 28 16 9 18 25 17 13 13 

Podstawa 187 97 90 35 35 34 45 38 25 39 88 34 67 6 22 18 44 22 11 102 46 15 24 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 45. (P47) Dlaczego nie zamierza Pan (i) poszukiwać informacji o Funduszach Europejskich? Podstawa: 

osoby, które nie zamierzają poszukiwać informacji o FE  (n=114) 
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brak potrzeby

brak zainteresowania

brak możliwości

źródła są niewiarygodne

jestem w nieodpowiednik wieku - za stary, za
młody

za dużo zachodu, biurokracja

nie wiem, trudno powiedzieć
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Tabela 24. (P47) Dlaczego nie zamierza Pan (i) poszukiwać informacji o Funduszach Europejskich? Podstawa: osoby, które nie zamierzają poszukiwać informacji o FE  

(n=114) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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brak potrzeby  68 67 68 71 78 58 69 64 59 56 75 85 81+ - 67 50 63 63 75 64 67 47 82+ 

brak zainteresowania  27 26 28 21 28 33 19 32 34 28 25 15 22 - 33 20 31 38 13 28 13 40 26 

brak możliwości  5 7 4 -- -- 17 4 7 9 4 2 8 3 - -- 20 6 -- -- 4 13 -- 6 

źródła są niewiarygodne  4 7 3 14 -- -- 4 5 3 -- 9 -- 6 - -- -- 4 -- 13 8 -- -- 3 

jestem w nieodpowiednim wieku - za stary, za 

młody  
3 2 3 - - - - 7 - 4 5 - - - 17 - 4 - - 4 7 - - 

za dużo zachodu, biurokracja  1 - 1 - - - 4 - - 4 - - - - - - 2 - - - - 7 - 

nie wiem, trudno powiedzieć  4 -- 6+ 7 -- 8 4 2 3 4 2 8 3 - -- 10 2 13 -- 4 7 7 -- 

Podstawa 114 46 68 14 18 12 26 44 32 25 44 13 32 - 6 10 51 8 8 50 15 15 34 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 46. (P48) Na ile każdy z wymienionych typów informacji dotyczących Funduszy Europejskich jest dla 

Pana(i) interesujący? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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6% 
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5% 

6% 

kto, na co i jak może uzyskać
dotację z Funduszy

Europejskich

gdzie szukać bliższych
informacji o Funduszach

Europejskich

ile pieniędzy z Funduszy
Europejskich pozostało oraz ile

już zostało wydane

przedsięwzięcia, które są
realizowane z Funduszy

Europejskich

szkolenia, kursy itp.
finansowane z Funduszy
Europejskich, w których

mógłbym\mogłabym wziąć
udział

bardzo interesujące {4} raczej interesujące {3}
raczej nieinteresujące {2} zdecydowanie nieinteresujące {1}
trudno powiedzieć



Województwo lubelskie   | 90 

 

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 47. (P49) Czy, Pana(i) zdaniem, informacji o Funduszach Europejskich jest zbyt mało, zbyt dużo, czy 

optymalna ilość? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

jest ich zbyt dużo {1} jest ich optymalna ilość {2}

jest ich zbyt mało {3} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 48. (P50) A jak ocenia Pan(i) dostęp do rzetelnych i dokładnych informacji o Funduszach Europejskich? 

Podstawa: wszyscy (n=398) 
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uczeń\student
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bardzo łatwy {5} dość łatwy {4} średni {3}

dość trudny {2} bardzo trudny {1} trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 49. (P51) Proszę powiedzieć, na ile dostępne informacje na temat Funduszy Europejskich są zrozumiałe 

i przystępne językowo? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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20%+ 

18% 

16% 

13% 

16% 

6% 

17% 

WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

są zdecydowanie zrozumiałe i przystępne językowo {4}
są raczej zrozumiałe i przystępne językowo {3}
są raczej niezrozumiałe i mało przystępne językowo {2}
są zdecydowanie niezrozumiałe i mało przystępne językowo {1}
trudno powiedzieć
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 50. (P52) Czy jest jakaś gazeta codzienna, którą czyta Pan(i) przynajmniej raz w tygodniu? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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kobieta
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25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe
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wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny
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uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

tak nie
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 51. (P53) Proszę podać jej tytuł, lub tytuły? Podstawa: osoby, które czytają gazety codzienne (n=108) 

  

27% 

22% 

13% 

11% 

7% 

7% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

22% 

1% 

Fakt

Gazeta Wyborcza

Super Express

Dziennik Wschodni

Rzeczpospolita

Kurier Lubelski

Gazeta Polska Codziennie

Metro

Dziennik – Gazeta Prawna 

Echo Miasta

Przegląd Sportowy

Nasze miasto

Nasz dziennik

lokalne gazety bez podania tytułu

nie wiem, nie pamiętam
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 25. (P53) Proszę podać jej tytuł, lub tytuły? Podstawa: osoby, które czytają gazety codzienne (n=108) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca 

zamieszkania (dane w %) 
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Fakt  27 17- 38+ 27 29 8- 22 39 40 35 23 15 19 -- 17 42 32 - 38 33 27 -- 22 

Gazeta Wyborcza  22 28 16 45 29 46 8- 18 7- 15 26 35 22 60 25 8 22 50 13 13- 15 57 37 

Super Express  13 10 16 -- 7 8 16 18 13 27 11 -- 6 -- 25 17 16 - 13 17 19 -- 4- 

Dziennik Wschodni  11 10 12 18 7 23 11 6 -- 12 11 20 22 -- 8 -- 8 50 13 13 12 29 4 

Rzeczpospolita  7 7 8 18 7 8 5 6 -- -- 13 10 13 40 -- 8 3 - -- 4 12 -- 11 

Kurier Lubelski  7 9 6 9 7 -- 8 9 20 -- 4 15 9 -- -- -- 11 - 13 2- 8 -- 19 

Gazeta Polska Codziennie  2 2 2 - - - 3 3 7 - - 5 - - - 8 3 - - 2 - 14 - 

Metro  1 - 2 - - - 3 - - - 2 - 3 - - - - - - - - - 4 

Dziennik – Gazeta Prawna  1 - 2 - - - 3 - - - 2 - 3 - - - - - - 2 - - - 

Echo Miasta  1 - 2 - - - - 3 - - - 5 - - - - 3 - - 2 - - - 

Przegląd Sportowy  1 2 - - - - 3 - 7 - - - - - - - 3 - - - - - 4 

Nasze miasto  1 2 - - - - 3 - - 4 - - - - - - - - 13 - - - 4 

Nasz dziennik  1 - 2 - - - - 3 - - - 5 - - - - 3 - - - 4 - - 

lokalne gazety bez podania tytułu  22 28 16 45 29 8 24 15 13 15 34+ 10 22 20 25 33 16 50 25 25 31 14 11 

nie wiem, nie pamiętam  1 2 - - 7 - - - - - 2 - 3 - - - - - - - - - 4 

Podstawa 108 58 50 11 14 13 37 33 15 26 47 20 32 5 12 12 37 2 8 48 26 7 27 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 52. (P54) Jak często czyta Pan(i) gazety regionalne, wydawane w Pana(i) województwie? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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9% 

10% 

8% 
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13% 
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8% 
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24% 

7% 

53% 
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56% 

67%+ 

57% 

44% 

40%- 

60% 

71%+ 

60% 

48% 

35%- 

46% 

30% 

44% 

57% 

62%+ 

67% 

56% 

55% 

51% 

44% 

54% 

WSZYSCY

mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa

rolnik

bezrobotny

emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

codziennie lub prawie codziennie raz w tygodniu
raz w miesiącu rzadziej niż raz w miesiącu
wcale
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 53. (P55) Jak często czyta Pan(i) gazety lokalne, wydawane w Pana(i) gminie lub powiecie? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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16% 

15% 

30% 

15% 

7% 

12% 

5%- 

12% 

13% 
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15% 

6%- 

13% 

12% 

14% 

11% 
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20% 

15% 

8% 

4%- 

17% 
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8% 
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12% 

9% 

54% 

52% 

56% 

71%+ 
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45% 
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74%+ 

55% 

50% 
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44%- 

30% 

48% 

61% 

59% 

79%+ 

56% 
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42%- 

35%- 

62% 
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mężczyzna

kobieta

15-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie

wyższe

pracuje na etacie lub dorywczo

właściciel przedsiębiorstwa
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emeryt\rencista

uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

codziennie lub prawie codziennie raz w tygodniu
raz w miesiącu rzadziej niż raz w miesiącu
wcale
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 54. (P56) Czy jest jakiś tygodnik, miesięcznik, który czyta Pan (i) przynajmniej raz w miesiącu? 

Podstawa: wszyscy (n=398) 
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podstawowe

zasadnicze zawodowe
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bezrobotny
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uczeń\student

nie pracuje

wieś

miasta do 49 tys.

miasta 50-199 tys.

miasta powyżej 200 tys.

tak nie
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 55. (P57) Proszę podać jego tytuł, lub tytuły? Podstawa: osoby, które czytają tygodniki, miesięczniki 

przynajmniej raz w miesiącu (n=141) 
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program tv

Party
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Motor

Kurier lokalny
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Nieznany świat

różne

nie pamiętam

żadne, odmowa
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 26. (P57) Proszę podać jego tytuł, lub tytuły? Podstawa: osoby, które czytają tygodniki, miesięczniki przynajmniej raz w miesiącu (n=141) wg płci, wieku, wykształcenia, 

sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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Tygodnik Zamojski  22 22 22 31 26 22 28 9- 46 33 16 13 14 -- 50+ 50+ 9- 44 14 31+ 14 23 -- 

Newsweek  10 5 14 8 22 15 5 3- -- 3- 8 25+ 18 33 11 7 2- -- -- 12 8 5 14 

Wprost  10 15 6 -- 7 11 15 9 -- 12 8 16 11 -- -- 14 14 -- 14 6 19 14 -- 

Teletydzień  6 7 6 -- -- -- 13 12 15 12 5 -- -- -- 6 -- 19+ -- -- 3 3 9 29 

Angora  6 5 7 -- 4 4 3 18+ -- 3 11 3 7 17 -- -- 12 -- -- 9 5 -- 7 

Przyjaciółka  5 3 6 8 -- -- 5 12 15 12 2 -- -- -- -- 7 14+ -- -- 1 8 14 -- 

Polityka  4 5 4 8 -- 7 3 6 -- -- 5 9 9 -- -- -- 5 -- -- 1 8 5 7 

Słowo Podlasia  4 5 4 8 7 7 3 -- -- 3 6 3 9 -- 6 -- -- 11 -- 4 -- 14 -- 

Uważam Rze  2 3 1 - - 4 3 3 - 6 2 - - - - - 7 - - 3 3 - - 

Życie na gorąco  2 - 4 - 4 - 3 3 - 6 2 - - - - 7 5 - - 3 - - 7 

Pani domu  2 2 2 - 4 - 3 3 - 6 2 - - - - - 2 - 29 1 - 5 7 

W sieci  2 2 2 - - 4 - 6 - - - 9 2 - - - 5 - - 1 5 - - 

Tygodnik Siedlecki  2 3 1 - - - 3 6 - - 5 - 2 - 6 - 2 - - 3 3 - - 

Twój Styl  2 - 4 - 4 7 - - - - 3 3 5 17 - - - - - 1 3 - 7 

Fokus  2 3 1 8 4 4 - - 8 - - 6 5 - - - 2 - - - 3 5 7 

Tina  1 2 1 - - - 3 3 - 3 2 - - - - 7 - - 14 - 3 - 7 

Do Rzeczy  1 2 1 8 - 4 - - - - - 6 2 - - - - 11 - - 3 5 - 

Twoje Imperium  1 - 1 8 - - - - - 3 - - - - - 7 - - - - 3 - - 

Naj  1 - 1 - - 4 - - - 3 - - 2 - - - - - - 1 - - - 

Chwila dla Ciebie  1 2 - - - - 3 - - - 2 - - - - - - - 14 - - 5 - 

Wysokie obcasy  1 - 1 - 4 - - - - - - 3 2 - - - - - - - - - 7 

Gala  1 - 1 - - 4 - - - - - 3 2 - - - - - - - - - 7 

Tele Max  1 - 1 - 4 - - - - - 2 - - - - 7 - - - 1 - - - 

To i owo  1 - 1 8 - - - - - 3 - - - - - 7 - - - - 3 - - 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 
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Świat kobiety  1 - 1 - 4 - - - - - - 3 2 - - - - - - - - 5 - 

program tv  1 2 - 8 - - - - - - 2 - - - - - - 11 - 1 - - - 

Party  1 - 1 - - 4 - - - 3 - - - - - - - - 14 - 3 - - 

Murator  1 - 1 - 4 - - - - - 2 - 2 - - - - - - 1 - - - 

Motor  1 2 - - - - 3 - - - 2 - - 17 - - - - - - 3 - - 

Kurier lokalny  1 2 - - - 4 - - - 3 - - - - 6 - - - - 1 - - - 

CD Action  1 2 - 8 - - - - - - 2 - - - - - - 11 - - - 5 - 

Bravo  1 - 1 8 - - - - 8 - - - - - - - - 11 - - - - 7 

Nieznany świat  1 2 - - - - - 3 - 3 - - - - - - 2 - - 1 - - - 

różne  21 28 15 -- 19 15 28 26 8 24 22 19 20 17 22 21 23 -- 29 22 22 18 14 

nie pamiętam  1 - 1 - - 4 - - - - - 3 2 - - - - - - - 3 - - 

żadne, odmowa  1 2 - - - 4 - - - - 2 - - - 6 - - - - - 3 - - 

Podstawa 141 60 81 13 27 27 40 34 13 33 63 32 44 6 18 14 43 9 7 68 37 22 14 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 56. (P58) Czy jest jakaś rozgłośnia radiowa, której słucha Pan (i) przynajmniej raz tygodniu? Podstawa: 

wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 57. (P59) Proszę podać jej\ich nazwę. Podstawa: osoby, które słuchają radia przynajmniej raz w tygodniu 

(n=283) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 27. (P59) Proszę podać jej\ich nazwę. Podstawa: osoby, które słuchają radia przynajmniej raz w tygodniu (n=283) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i 

miejsca zamieszkania (dane w %) 
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Radio Zet  36 40 32 39 45 47 36 16- 17- 37 38 48 46+ 56 44 32 21- 29 31 34 45 46 29 

RMF FM  36 38 34 39 47 47 36 13- 19- 42 37 39 45+ 44 35 45 11- 42 62 39 41 38 21- 

Program I Polskiego Radia  16 16 17 -- -- 11 21 44+ 27 19 13 11 7- -- 24 13 40+ -- -- 19 10 17 16 

Radio ESKA  13 16 11 41+ 23+ 2- 3- -- 23 5- 14 14 14 11 3- 19 3- 42+ 8 12 9 8 23+ 

Program III Polskiego Radia  7 7 7 8 3 11 8 5 -- 5 8 11 7 11 6 6 6 10 -- 4 5 17 11 

Radio Maryja  7 4- 9+ -- -- -- 5 26+ 15 8 3- 7 1- -- 3 3 23+ -- -- 8 3 8 5 

Radio Lublin  5 5 5 -- 5 4 8 8 4 5 5 9 2- -- 12 10 9 -- -- 5 9 4 4 

Vox  3 4 2 10 -- 4 3 -- 6 2 3 -- 3 -- -- 6 1 6 8 3 3 -- 4 

Bon Ton  3 4 2 2 2 2 8 -- -- 8 2 2 3 -- -- 3 1 3 15 1 -- 25+ -- 

stacje lokalne  3 1 4 4 2 -- 2 7 -- 3 3 5 -- -- 3 3 7 3 -- 2 3 4 4 

Złote Przeboje  1 1 2 -- 2 2 2 2 2 -- 2 2 3 -- -- -- 1 -- -- 1 -- -- 5 

Radio Tok FM  1 - 2 - 2 2 2 - - 2 2 - - - 3 3 - - 8 1 2 - - 

RMF Maxx  1 1 - 4 - - - - - - 1 - - 11 - 3 - - - - 3 - - 

Eska Rock  1 1 1 2 2 - - - - - 2 - - - - 3 - 3 - 1 2 - - 

nie wiem, trudno powiedzieć  1 2 - - 2 - 2 2 2 2 1 - 1 11 - - 1 - - 1 - 4 2 

Podstawa 283 135 148 51 60 45 66 61 48 59 131 44 98 9 34 31 70 31 13 145 58 24 56 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 58. (P60) Czy ogląda Pan(i) telewizję przynajmniej raz w tygodniu? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 59. (P61) Jakie kanały telewizyjne ogląda Pan(i) najczęściej? Podstawa: osoby, które oglądają telewizję 

przynajmniej raz w tygodniu (n=370) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 28. (P61) Jakie kanały telewizyjne ogląda Pan(i) najczęściej? Podstawa: osoby, które oglądają telewizję przynajmniej raz w tygodniu (n=370) wg płci, wieku, 

wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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TVP 1  60 62 57 43- 53 57 64 74+ 53 60 61 63 57 44 74+ 48 69+ 51 54 63 62 47 55 

Polsat  52 51 54 62 49 48 54 50 53 60 51 42 45 33 57 55 53 63 63 47- 55 66 58 

TVP 2  50 49 52 45 49 50 44 63+ 53 41 55 48 48 33 53 43 64+ 49 33 54 40- 41 56 

TVN  39 38 41 60+ 47 33 39 24- 44 36 37 48 44 56 30 43 26- 54 54 31- 35 50 66+ 

TVP Info  12 13 11 5- 9 12 15 16 10 13 12 12 10 22 13 7 18 9 -- 12 9 9 16 

TVN 24  9 10 8 9 7 8 12 7 1- 6 11 15 12 33 6 10 5 -- 13 7 13 13 8 

Polsat News  3 3 3 3 3 5 2 3 -- -- 4 12+ 5 33 2 -- 2 3 -- 3 4 3 3 

TV Puls  3 2 4 5 1 3 -- 6 9+ 2 2 -- 1- -- 2 2 3 6 8 5+ 3 -- -- 

TVN 7  3 2 3 -- 4 8 1 1 6 4 2 -- 3 11 6 5 -- -- 4 3 4 -- 3 

Discovery  2 3 2 2 3 5 2 -- 1 1 2 4 4 -- 4 -- -- 3 -- 4+ 1 -- -- 

Trwam  2 1 3 -- -- -- 1 6+ 4 1 1 2 -- -- 2 -- 5+ -- -- 2 3 -- -- 

TVN Turbo  1 1 2 2 4 -- -- 1 1 1 2 -- 2 -- -- 5 -- 3 -- 2 -- 3 2 

TVP Polonia  1 1 2 -- -- 2 1 2 1 1 1 2 1 -- 2 -- 2 -- -- 1 3 -- -- 

Eurosport  1 2+ -- 3 -- -- 1 1 -- 2 1 -- -- -- -- -- 2 6 -- 1 3 -- -- 

TVP Kultura  1 1 1 -- 1 2 1 1 -- -- 2 2 3 -- -- 2 -- -- -- 2 -- 3 -- 

TVP Historia  1 2+ -- -- -- 2 3 -- -- 1 1 2 2 -- 2 2 -- -- -- 1 1 3 -- 

TVN Biznes  1 1 1 - - 2 - 2 - - 1 2 1 - - - 2 - - - 3 3 - 

HBO  1 1 1 3 - 2 - - 1 - 1 - 1 - 2 - 1 - - - 4 - - 

MTV  1 - 2 3 1 - - - 3 - 1 - - - - 2 - 6 - 1 1 - 2 

TV 4  1 1 - - - - 1 1 - - 1 - 1 - - - 1 - - 1 - - - 

BBC  1 1 1 - 1 2 - - - - 1 2 2 - - - - - - 1 - 3 - 

Canal +  1 1 1 2 - 2 - - - 1 1 - 2 - - - - - - - 3 - - 

Comedy Central  1 1 1 2 - - - 1 - - 1 - 2 - - - - - - 1 1 - - 

National Geographic  1 1 - - 1 - 1 - - - 1 2 2 - - - - - - - - - 3 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 
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Polsat Sport  1 1 1 2 - 2 - - - - 1 2 2 - - - - - - 1 - - - 

Stopklatka  1 1 1 - 3 - - - - - 1 2 - - - 5 - - - 1 - - - 

inne  6 8 5 5 11 7 4 6 -- 8 8 8 6 11 11 7 4 -- 17 7 10 3 3 

Podstawa 370 178 192 58 70 60 94 88 68 83 166 52 115 9 47 42 102 35 24 198 78 32 62 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 60. (P62) Czy jest jakaś informacyjna strona internetowa lub portal internetowy, który odwiedza Pan(i) 

przynajmniej raz w tygodniu? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 61. (P63) Proszę podać jej\ich nazwę? Podstawa: osoby korzystające przynajmniej raz w tygodniu ze 

strony/portalu internetowego (n=165) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 29. (P63) Proszę podać jej\ich nazwę? Podstawa: osoby korzystające przynajmniej raz w tygodniu ze strony/portalu internetowego (n=165) wg płci, wieku, 

wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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www.wp.pl  49 56 43 50 53 52 42 36 38 26- 55 53 56 63 20- 40 40 44 73 41- 58 47 62 

www.onet.pl  46 46 47 41 45 52 58 27 31 53 48 43 47 50 70 40 30 38 64 52 48 27 38 

www.interia.pl  11 6 15 15 9 14 8 -- 6 -- 13 15 11 -- -- 8 -- 22 9 12 13 20 3- 

www.o2.pl 8 8 8 17+ 5 3 4 -- 25 -- 7 8 9 -- -- 4 -- 19 -- 7 3 7 15 

www.gazeta.pl  7 6 7 2 11 10 4 -- -- 11 7 8 9 25 -- 8 -- 3 -- 5 10 7 9 

www.google.com  2 4 1 2 -- 3 4 9 6 11 1 -- -- -- 10 8 -- 3 -- 2 -- 13 -- 

www.tvn24.pl  2 5+ -- 2 4 3 -- -- -- -- 1 8 4 -- -- -- -- 3 -- 1 -- 7 6 

www.allegro.pl  1 3 - - 2 - 4 - - 5 1 - 1 - - - 10 - - 2 - - - 

www.facebook.com  1 - 1 - 2 - - - - - 1 - - - - 4 - - - 1 - - - 

www.gmail.com  1 - 1 - 2 - - - - - - 3 1 - - - - - - 1 - - - 

www.pudelek.pl  1 - 1 - 2 - - - - - - 3 - - - 4 - - - 1 - - - 

www.tablica.pl  1 1 - - - 3 - - - 5 - - 1 - - - - - - 1 - - - 

inne  7 5 8 9 5 3 4 18 13 -- 2- 18+ 3 13 10 8 20 9 -- 5 13 20 -- 

nie pamiętam  1 1 - - - - - 9 - - 1 - - - - 4 - - - - 3 - - 

Podstawa 165 79 86 46 55 29 24 11 16 19 88 40 70 8 10 25 10 32 11 85 31 15 34 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 62. (P64) Czy posiada Pan(i) konto na jakimkolwiek serwisie społecznościowym? Podstawa: wszyscy 

(n=398) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Wykres 63. (P65) Proszę podać nazwę serwisu społecznościowego, w którym posiada Pan(i) konto. Podstawa: 

osoby, które posiadają konto w serwisie społecznościowym (n=118) 
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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna. 

Tabela 30. (P65) Proszę podać nazwę serwisu społecznościowego, w którym posiada Pan(i) konto. Podstawa: osoby, które posiadają konto w serwisie społecznościowym 

(n=118) wg płci, wieku, wykształcenia, sytuacji zawodowej i miejsca zamieszkania (dane w %) 
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Facebook  88 90 87 96+ 93 82 75 20- 100+ 79 86 93 89 100+ 75 100+ 17- 97+ 86 90 76 90 95 

NK Nasza klasa  27 27 28 22 26 29 38 60 18 43 23 31 27 -- 50 16 67 23 29 24 40 30 19 

YouTube  7 10 4 9 7 -- -- 20 6 7 9 3 -- 20 -- 16 -- 10 14 8 4 10 5 

Twitter  3 4 3 2 5 -- -- 20 6 7 4 -- 2 20 -- 5 17 -- -- 2 4 10 5 

Google+ Googleplus  2 2 1 2 - - - 20 - - 4 - - 20 - - - - 14 3 - - - 

Instagram  2 2 1 - 5 - - - - - 2 3 - - - 11 - - - 3 - - - 

O2  1 2 - 2 - - - - 6 - - - - - - - - 3 - 2 - - - 

inne  2 2 1 - 2 - - 20 - 7 2 - - - - 5 17 - - - 4 10 - 

Podstawa 118 49 69 46 42 17 8 5 17 14 57 29 44 5 8 19 6 31 7 62 25 10 21 

* w tabeli prezentowane są odpowiedzi, które uzyskały powyżej 0% wskazań 
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Wykres 64. (P66) Jak często czyta Pan(i) blogi internetowe? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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Wykres 65. (M6) Czy kiedykolwiek uczestniczył(a) Pan(i) w projekcie dofinansowanym z Funduszy Europejskich, 

lub korzystał z bezpłatnego lub dofinansowanego z FE szkolenia? Podstawa: wszyscy (n=398) 
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